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~ Q(t) = 856552 ]

~ 856.6kj

: kel ool B Mghono Ablis] filwe 1.4
laylake daliiia 3)ha Anpa L 6.25mm clawy 50cm X 50cm 2aYL Guladll (e Rasdy Asl [1]
A ) A Jsasll Aa gl aullas (631 el caal L 36°C L slad aglll 58 A j3 (i 5. 300°C

108°C W ))ska ))a
h = 90w/m?°C ,k = 370 w/m°C ,C, = 0.38kj/kg °C ,p = 9000 kg/m3: 2

: Jadl
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R sel) i Al ) il L= o = Y o £ 000985 3175

Aaslll el dals T4
(g sinen Fnsll paal

w . hL 90x%x0.003125 —
Qj:x..\e.ﬁjc Bl=?=T=7.6X1O 4

o3 Jal (Fsisall 2l 5l i) Adleal) dasdsdl Al ks (S JAlb ¢ Bi < 0.1 o Lo

1WA
sl lueshalliandd 9 T@) =T .
= ‘—=L=B_BMF0—> (*)
Siaa oy e palann s B0 To~Te
Sua

300°C = aasll a8l 5yl dapn =T,
108°C = 4ia) sl (gl 2ie 5l A5y = T(0)

36°C = Lusdll il 3a a2 =T,

- _ k. 370 _
e Fo= pepl? T 5000x0.38x103x(0.003125)% & 11.07847
: (%) Aaled) (e
M _ —7.6X107*x11.07847
300 — 36
2 — p—842x107°%r
264

02727 = g—842x107°%1
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In0.2727 = —8.42 x 10 37rIne

_ In0.2727 —1.2994

U= 000842z —ooo0gaz _ o432s

oyt &ty 200°C 5y day xic 400mm X 400mm X 4mm el asial) 3 e 7 [2]
Auygpall bl Gda S 301 Gaul) e Ui . —183°C Bha Aays ie Jilu ) i slad
:Adull palsall gyl . —=70°C s Ay ) zslll diay (S ogllaal) el 22

p =3000kg/m3 ,cp = 0.8kj/kg°C ,h = 20,000 kj/m?h°C

t 4

astisaly) el Jshall ¢ L = -~ === 2mm = 0.002m

2 2

. . hL
Sl  Bi=—-

. 7704 kj/mh°C 51214 w/m°C J dskue XA Ko diaidic bha Cilayy de il k

20000 % 0.002

Bi = 7704 = 0.0519

Lumped capacitance ) Jleay) Zaulsall ool aladind Ko Sl ¢ Bi < 0.1 o L

Al Jad (method

Caphall das @i sl

a5l A j0 3.8 -
aalll s hall A 38 ‘izT(t)—ToozeBixFO - (%)
Sa (0 2ie Bhall da )y 3 % To~To

C @bl sl L) ) 38 a2 sy
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ko _ 214
pcpl? — 3000%0.8x103%(0.002)2

)3)}5?5)‘1:0= T =22.3T

L () Alsbaddl (e
—70 — (—183) _ ,—0.0519x22.3T
200 — (—183)

g _ p-1157377

383

0.29504 = ¢~ 115737t

In 0.29504 = —1.15737tlne

1n0.29504 —1.22064
YT 115737 ~ —1.15737

= 1.0547s =~ 1.055s

[k=386w/mKscp=383]/kgK «p = 8954 kg/m3 ] 10cm Hha (sl e Leas 3K [3]
salac) g ¢ o 43 o aile 8 5lad lajee 2 ¢ T = 250°C daliiia 3ylia day die Wil ()55

o wilaly 3 o hal) JUl dalaa + Ty = 50°C akkiia 35a das Sic
i) 2 T = 5min 2 dwdadll 5,80 5yla Aaja 23 . B = 200 w/m2K
;o
: ol
k =386 w/mK , cp =383J/kg K , p =8954kg/m3 , d =10cm

1=5min=5%x60=300s ,h=200w/m?K ,T,, = 50°C, To = 250°C

ro__ 0.05

EJSH‘}M\ d}lal\c L=——T=001667m

3

.. , hL 200x0.01667 -
Cigm ady ¢ Bl=7=T=8.64X10 3
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Jal (Al Bl Gaglial) k) MaaY) dasdsall Gl aladiad Ko Julb Bi < 0.1 Ly

.l

Pabladl dany Ay e

Bl g)hallds 0 38 0 T(t)—T, .
: = (t) — e BIXFO (4
Ghaow s phaliangs P To~Te
. _ ko 386 .
ot b« Fo= pcpl? t= 8954x383x(0.01667)2 0.4057
T(t)-50 _  _0.00864x0.405T ) 4 .
s0_c0 e : () aled) e
T —50 — p—3.5x1073x7
200
() - 50 — —3.5X1073x300 _ ,—1.05
200

sadll e 338 5 a3yl Aajn ¢ T(t) = 200e~19° + 50 = 120 °C
s 75 35 90°C B Aays die elsn e eall syl JUl Joles Jans i s 1 [4]

(k =370w/m°C <« ¢, = 40mmelewy (sl e =l Gl 2l sl Aa é_:j:, oDl
A LY ) b 90°C e eyl 4 & 0.38Kkj/kg°C « p = 9000 kg /m?)
- 35°C lshes yhall Aays camisil 4.5min. s ¢ 200°C & zsll ASlmy) 5lall da ¢ el
sl A hal) degled) Jalss . Al o3gd syhal) JlE) Jalas 2asf

: Joud!

cp = 0.38kj/kg°C « p =9000kg/m® <t =40mm = 0.04m «T,, = 90°C ! shra
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T=4.5min =270s «T(t) =200 — 35 =165°C « T, = 200°C «

e 2ol el ) sl f Saadl Joall ¢ L =2 =22 =0.02m
I _DO2h ¢ h0sax 107k
YTk T30 T

bl slallda,s @ 6  T(t)-T i
€ _ (t)—Too =e—BL><Fo N (*)

¢ —

Ghao e lalliangs o To—Teo

k 370
Fo=——-17= -7 =0.27471t = 0.27047 x 27
0= 2 T 9000x038x 105 x (0.02)2 - 4747t =0.270 0
= 73.027
d(x) aled) e
165 —-90 — o—54054X1075hx73.027
200—-90

75 _ p—3:9474x107%h
110

1 (75)— 3.9474 x 1073h1
n{1g) = 3 ne

= h =97w/m?°C
97 w/m?°C= ¢lsed) sl Laall )l Uil Jalai
gl 2 Liay Lewslid 2 12.5mm ki 55 358 28°C die slsa Gl )hal) Jlaul < leles [5]
ST PEFTE FRECE SN ISP RS S PN EST
oL Aaulsy leuld o (p =8850kg/m> 5 cp = 0.4kj/kg K) bl 380 ha Aan

Olasall Jai .+ mhandl g il AVl Chatiall (b dnas oy Laalas] ¢ Aphall Clagaiall e

22



et (50 ) s Aol Ay 3yl Jid| Llis
65°C 5,Sll 2515 5hall days il @hlaa¥) ol b slase 3daal 8 5hall dajs e sl

Al o3 & 5hal) Jw) dales caval 11°C lsias 3))all ds )0 cumidil 1.15 min. Gy

- ol

00125

« T

=0.00625m «d = 12.5mm = 0.0125m < T,, = 28°C : _lora
T=1.15min = 69 s T(t) = 65 — 11 = 54°C « Ty = 65°C < p
= 8850kg/m3 «Cp = 0.4kj/keg°C

580 Saaal) dl) aed f Saadd) sl ¢ L = &= 200928,

3 3

5 ML _h(r/3) _hx000625 _0.00625h
YT T Tk T T 3k T T 3k

- Bi < 0.1 Gy lebblas w 3adalal) dagliall G gl UL ¢ 5had) Q) daled Gilus ) 4l L
o (Rl Anaslsal) Aplat ol Alagl) AR A sladl) Aplas (alidl 2 ie.)

aball Glapy Ay dlales

Bl phallday 3 ‘i _ T(t)——Too = g BIXFO _, (4)
90 TO - Too

Gha o) 2o Hhallda s B

k k X 69
T = = 4491k

2
8850 x 0.4 X 103 x (0'0"3625)

Fo = :
0 pcpl?

d(x) daled) e

54 — 28 —0.0065h
= e 3k
65 — 28

X4.491k

23



et (50 ) s Aol Ay 3yl Jid| Llis

26 —0.0065hX4.491

— _ ,—9.356h
—=e 3 =e
37

0.7027 = e 9:356h

In0.7027 = —9.356h1lne

_In0.7027

_ 2
=93¢ = 37.31w/m*K

37.31w/m2K = ¢lsell glyad leall 5hall JUaw) Jalas -

- 30°C s dap die (Sl s b leanas 2 900°C 5 Ay ey 50mm ki 4,358 55 [6]

: Al Galsall 3L °C/min b s,S0 Ay ayall Jaks sl

h = 30w/m?°C (sy}m) ¢p = 2Kkj/kg°C « p = 7800 kg/m?

) A sl dagliall Jalas

: Jaudl
p=7800kg/m® T =30°C Ty =900°C « 7=22=25mm=: s
0.025m

t=1min =60s «h=30w/m?°C «cp =2kj/kg°C «

o e Bl el dagliall dalats ¢ cpadll Auill SN b 5l G cuglis
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GEallplallian 84 9 T(H) - T,

 — — e—BixFO N (*)

S sy e sl Aagn g B0 To =T
.
Tk
gﬁ;w\gkgu,;njd}u\‘L=§:$
. 30x0.025 _ 0.25
Bt = 3k k
k k x 60
Fo = T= ~ = 0.0554k

— 2 . —
Perls 7800 x 2 x 103 x (%222)

T(t) —30 —025,0.0554k 0.01385

_— = ' =e Y = (). 2
S00—30 = * e 0.98625
~ T(t) =0.98625 x 870 + 30 = 858 + 30 = 888°C

: To —T(t) -
il Jies = 2 = 900 — 888 = 12°C/min

12°C/min. = s &0 Jlay) ajall Jaas o

Aap0 die Ol Sle 0. Ol o Leabal J8 800°C laylaia 3)ha Axpa ) ALK Jead o s

A o o ) Gomaill depudl & L. 90°C o AL A5 shall dapds ¢ 1250°C sya

? Al gl Ay ) sl i) 8 RS gy

PAE paldll R.100w/mPC s deally il aaiall skl Bhall Jil Jebe

coc=1.16 X 1075 m? /s Nl all lials (steel) k = 40 w/m°C
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« T, =90°C ¢ T(t) =800°C T, =1250°C « L=30cm =0.3m« d =10cm = 0.1m
x=116x10"°m?/s<h = 100w/m?°C « k = 40 w/m°C

174 gdzL

..,\ S . ‘ . ‘ .J’..\j\ *.\ 3 ) \ ‘ ¢ —_— =
(MJL“Y el ‘-“'Lnj ’ ) sk dl) J5Rl ¢ L As [ndL+gd2x2]
dL 0.1x0.3 0.03  0.03

TAL12d 4x03+12x01 12+02 1a 002143

5o _ Ml _100x002144
TR T 40 -

f fe.)-daasill ha el ABSH A2l hall dasladl) dalas (e il ¢« Bi << 0.1 & Ly

o (AdleaY) nadsall Gykas ) Alegall Alalal) R gliall Alas aal )
ta Ghad phall a0 am el ABDe

halllhallda )y G 0 T(t)—Ty

C— — g~ BIXFO _, (*)

S 0y e 3l dan g B0 To—To
Fo — k _OCT_1.16><10‘51_002526
O T o2 TT I T (0.02143)2 t
: (%) Aslaall (e
800 — 90 _ ,—0.0536X0.025267
1250 —-90
E — e—1.354-><10_31:
1160
0.612 = ¢~ 1354x10731 _ ,—0.001354T

In0.612 = —0.0013547Ilne
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In 0.612

1= —222 _ 36265
—0.001354
i
ol Pla sl A A c v = 2 = 8~ 0.01655m/s
ol 362.6

de ayd el gl lpanes o ¢ (K =42w/m°C) 15mm ki gl Nl (e 55 [8]

W) Ak b= 120w/mP°C des dalas aie Wiy 20°C
. 90°C 1) 550°C e 580yl sblaall il (i)

cdl By e 480 2 aa aalll gyal) Jliml J3ak (i)
Y a2 00 DA 5K e Uil 20K 55l (i)
) alsal) 34 gyl el

x= 0.045m?/h «cp = 475]/kg°C « p = 7850 kg/m?3

: Jaud!

(T = 20°C ¢ k= 42w/m°C « v === 7.5mm = 0.0075m : s
. h=120w/m?°C «T(t) =90°C« T, = 550°C

[i

(£ aeal ) sl paddl Jolall « L == = 22272 = 0,0025m
_ hL 120 % 0.0025
Bi=—= = 0.007143

k 42
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k x7 0.045XT7

Fo=—- = =
0= etz T T 12 T (0.0025)2

= 7200t(where T is in hours)

Ja Alegall Aalalall Zaglaal) doylas o Adleay) dandgal) Goplas alasiad (Ko Jalb ¢ Bi < 0.1 o L

. aled) oda
o b o) ge phall dnpa cglas

idaal gl die pall A (b T(t) —T .
- — (®) X — g~ BixXFO _, (%)

0
"0, Tp—Ts

($ham (103 e Byl al) Ay B
e Joanial il iasses

90 — 20 _ _—0.007143x7200T

550 —20 ©
0.132 = 751437
In0.132 = —51.43rIne

_ 1n0.132

=Tt{a3 "~ 0.03937h = 141.7s

ST
li
. 2
G(t) = hA,0,e B>F0 = 120 x 41 x (0.0075)2(550 — 20)e >***60 = 8.1w

[iii

T

_ _ p,—BiXFo
Q(t) = hAs0,(1—e )BixFO
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2
 “Ieo
= 120 x 47(0.0075)%(550 — 20) (1 - e‘f"l"ma)—2 = 2580.15 ]

51.43 X —
60
~ 2.58k/
2. 75°C die O A Whalle S 10mm Wk daulad 35S e cliudlll e 4d)350 Asayd [9)]
5 anpal 3l el JE L 23°C5 ¢ 10m/s i slsa plod 3N Gminad s ¢ 0l e L))

Al Rl pall Al alasiuls 35°C )
AL BAE I o PR PG
Nu=2+ [0.4(Re)°-5 + 0.06(Re)2/3] (Pr)0+ [%]0'25
s
 oelailly olsell Z alydll assiud ¢ B Ly Jelea waal
cp = 380]J/kg°C <k =400w/mK «p =8933kg/m3 : Ll
v=1536X%X10"°% m?/s «u, = 18.16 X 107°N.s/m3 :23°C xic ¢sell

19.78 X 1076 N.s/m?2 a 35°Cxie 5l pg 5pr = 0.709¢ k = 0.0258 w/mK
ol
T(t) =35°C «T,, =23°C « C,=10m/s T, =75°C.d = 10mm = 0.01m

o, _PCd _Cd_ 10X 0.1
T TV T 1536x 1075

= 6510

Nu =2 +[0.4(6510)°% + 0.06(6510) /3 (0.709)’

4[18.16 x 10761%%°
19.78 x 10-6
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=2+ [32.27 + 20.92] x 0.87 X 0.979 = 47.3

hd
or Nu = ? = 47.3

. Nu.k 473 x0.0258
T d 0.01

= 122w/m?°C

idaal (gl xie g))all Anps (b T(t) —T. .
- — ®) X = g~ BixFO _; (%)

0
¢ —
L.'S‘)MUAJJJLB:)\)Q\&AJA&)Q 90 TO_Too

hL,
Bi = —<
TR
3S0 all hal) sl el Jshll ¢ L =§=—°";°5
gy hle 1220005 o,
YT T T 3xa00
k 400
Fo = 12 "T= 005 5T = 424217
Pepiie 8933 x 380 X (—)
3
(%) Ualad) (e
35— 23 — —5.083x107#x424217 _ ,-0.021567
75 — 23

12
-t _ ,—0.021567
= 0.2308 =e

In0.2308 = —0.021567Ine

_ 1n0.2308

U= 502156 0%

86 'S = 35°C 1) 5,80 a5, shadl el
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Obtntas 50 pb) Maes Zealel AL g 5yl S| i
re sle L35k 8 lgang 21 20°C Aays die il (585 40MM o)ldke Javsgia sl uan [10]
palsall 3. 5°C die Aad e L3AT 2513 Agiliia Ay 336 o any el e oS (3318 pof Bl
dizandl 30
cp =2kj/kg°C «p=1200kg/m3 .k =10w/m°C
h=100w/m3°C « 3=l Juul Jalass

Adbsall 038 Jad ( Aagall 2l Ao glaall Zoylai £ €.) Aadlaa! dandsall Aoyl aadiiud
. Joud!
r=4min=4><60=240$cT0=20°Ccr=42—0=20mm=0.02m i hra
. ¢cp=2kj/kg°C «p =1200kg/m3 <k = 10w/m°C <« h = 100 w/m?°C

1=2 Ty = 5°C xic

CBi < 0.1 s costlaall Tyl ld ¢ Glea) daadsall dylas arsi

r _ 002

3

B Seeall Jadl) aedl) o uedll Jshall ¢ L

100 x 0.02

Bi = 3% 10 = 0.067

- Allea) Rl sall Ayl alasid (Kar JUIL ¢ Bi < 0.1 o L
e b Ol ae Bl A il
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90 TO - Too
Fo = u = 0 X 240 = 22.5
o= pcpl? e 0.02) 2 T

1200 X 2 x 103 (T)

: (%) daled) (e

Wl gl ue s)hallinn g g _T(t)—100 _

b _T@)—100 —0.067x22.5 — ,~15075 — () 2215
9, 20—100 ’

Sham (30) 2ie 3l a3 b
T(t) — 100 =—-80x 0.2215

~ T(t) =100 —-80 % 0.2215 =100 — 17.72 = 82.28°C say 82°C
¢ Al ye (%) Aoledl Lriie

82—-100 .. -

5—100 ©
Fo = 0.093757

—18 _ _—0.067%0.09375T

95 °
0.1895 = e—0.006281’
In0.1895 = —0.006287t1lne

In 0.189s

= 000628 = 264.9s = 4.4145 min

s T

& et s 800°C e Oll (e XA 2 200mm Jskuy 50mm by Aalu dulsha) A< [11]

Woba A bugd (S el () 58k lpaad 23 3 e - 500°C ) Woba A lgd (S sle
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33 . 100°C ) 800°C oo lebha days paidnl Al Cigllaall S a3l aal . 100°C Y

Al al gl

60 w/m°C = (ALl &)l Abasdll) = k

200 J/m°C = (3l de il 5)hall) = ¢p

800 kg/m3 = (A<l sale 28LS) = p
200w/m?°C = (sla) é 5hal) Jiw) Jales) = B,
20w/m?°C = (elsed) 8 had) Jl Jales) = R,

30°C = oLl i slsgll By Ay

 Jodll
L =200mm = 0.2m « r =22 = 25mm = 0.025m : s
2l M\&ﬂ\aﬁ\jdjﬁ\‘chgz(ﬁ—zs
gy Mle _hr_200x0025
Tk T2k 2x60
800°C
t(°C) T
500°C
- >
T b
(1.2) oy y2d
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Ao sall Auylas aladind e Jalls lelalas oSay DAl Gl dagladdl Gl ¢ Bi < 0.1 )

Al

Lograny (shsedl (A sthaall Gajll) T 5 (slall (& lhad) Ba3ll) Ty laay IS a3l Gloa (S

-’E=T1+T2:}\U’_\:ng

fa ol slall 8 ALK a0 a0 Lesie a3l Aawailly 5y5all Aay il ()

((1.2) J<al L)
Daldres)alliandgs g T(t) =T |
- « — = L — e—leFO N (*)
a3y e il dayn g B0 To ~To
k 607,

- 2.4‘T1

Fo= L2 e 0.025)2
pep 800 x 200 x (—'2 )

() Asbadl 3 (sl

500 — 30 — —0.04167x2.47,
800 — 30
0.61 = 017

In0.61 = lne 0171
In0.61 = —0.17;Ine

_In0.61

LTy = 01 = 4.943s ~ 494s

Pa b elsed) (A ARSI a8 2 Lesie ell Al 3)hal) Aay sl (i)

((1.3) Jsan k)
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Aaal gl e 3)hall A yn 38

Ga (o) e Blalldnn 3 Fo

500°C

£(°C)

100°C

(1.3) oy S

hL. 20 x0.025

Bl == =—5%%0

= 0.004167

k
Fo = T, = 247
pCPch : :

() Abbed b el

100 —30
500 —30 °©

—0.004167X%X2.47,

70
470 ©

-0.017,
0.149 = —0.017,Ine

~In0.149  —1.904
“2T 001 T —001

= 1904

o S ol et =1 + 7, = 4.94 + 195.4 = 195.34s or 3.256 min
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: silad! Juopld) (B Ngheo pé ituws 1.5
AL (p = 900 kg/m? « ¢ =380j/kg°C <k =370w/m°C) Luladl e Aanyi [1]
slad Ll Aay med & ¢ 250°C ke daliiia 3)ha dayd 1400mm X 400mm X 5mm
Dl Jalaa o gl 90°C Lahsia 5yl Aay ) doal daspill glladdl yail) ol + 30°C
90w/ m?°C 5 asd leal) 355l

Ans.{t = 123.75s}
Bl dap dics ¢ 4mm Saw ¢ (uilal) 0.2 m? Laku dalue asiised)l iSus (e a0yl [2]
danydll Jeatl Csthaall Gl aagl - —183°C Biha daps vie Jile aan) 8 5lad Wy 23 200°C
. —70°C lay)sie 5l 3 )
h =500w/m?°C «cp =890j/kg°C « p=2700kg/m3 : 1

Ans - {23.45s}

) 4 Lyat b« 400°C Lalaie dakiiia 3)ha Aayo die Ay 585 200mm ki a3 (e 55 [3]
Jalae 2agf ¢ @83 5 223 100°C 58N 3)la dayy sl 13 2 40°C (& il s B Ans

S e e sl S
p(cast iron) = 7000 kg/m3 « cp(cast iron) = 0.32kj/kg°C : 3
Rl Alall daglaall Jalas

Ans - {134 kw/m? °C}
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gt AaaSles 4l ¢ sina =) 358 100°C e elsa plipad aall el JU) dalas Jawisia [4]
P WS lealsa 32 iy 30mm LeSaw pelaill e Al (el - Bl Ana )
sie elsell g (p =9000kg/m? «k = 370w/m°C « cp = 0.38 kj/kg°c)
@25 g ¢ 210°C o zoll Adlny) 5hall dass culS ¢ cupal Al whlady) sas) 8. 100°C
bl Aaglaad) Jalas . Alal o3l syhall Jlaml Jales 2nsl - 40°C ke syhall A0 Caumbd
Jalalal)

Ans - {77.24w/m?°C}
Jshs Aha dalles (8 D L) s 400mm Jshes 150mm ki Nsill (e dlshaul 35S [5]
ve Ol e O L Ol oo leahdl Ji 850°C Bha days ) A dews o s . 6M
e i o) s ) spaidl) deyudl o L .100°C AU A8 slal) dayy (585 1280°C
¢ Lslhall Bl Ay (M Jgasll Gl 8 AL

- 100w/m? °C 58 Jaalls g i aniall adaud) 5all Jlisl Jalas

o= 0.46 X 107> m?/s « k(steel) = 45w/m°C :3a

Ans - {1.619 x 1073 m/s}
v el Gl bays 2 15mm ki (K =42.5w/m°C) hll Nl (e il 35 [6]
t ) 2is L 114 w/m2°C s Aaall )l Qi Jalas . 27°C
195°C 1 540°C (e 5,0 a5yl csblal el [i]

il Ay e olady aey sl 5yl Jls) Jiea [if]
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(bt 5 p1) s ol Wik b))y JIa0) wliss
cdsY) A 2 ) (DA 5N e Aaial) A<Y) 28U [i]
f VS gkl Wl (ala 3
(oc= 0.043m2/h « cp = 475j/kg°C « p = 7850kg/m?)
Ans - {(i)2.104 min « (ii)3.884w « (iii)1475.7j}

sl Aladles leuld 3 12,5 mm ks 55 G 30°C ie el hpad 3)all Jsl <Dlalas [7]
(cp = Zaladl 50 B s ] Gutty Bdad 580 Gl 3 Bal) dae
Laaal ¢ bl classial (e o) Al Leuld & 0.375kj/kg°C p = 8930 kg/m?)
idaal sie phall dags et Oybal) Glasiall SIS i+ el e g AV SO v gaiasa
PDla L8y 70°C » 5 Lalad) shall dap @il cunl Al @hlaa¥l gaa] b . slass

A s3] Laall 3ylal) Jlinl Jalae casal. 7°C ltbas 35all A cacaids)l 1.15min

Ans - {194.5w/m? °C}
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‘;.a'\i'd\ Juadl)
Slaladl 3, jad) Sl

Heat Transfer by Boiling

:(Introduction) Jaxa 2.1

Gllia Jla Gl (Ao Jasd a yia ) sda culd dulaie dadail dul 5o Jaadly s ) el JUasil 8 Tl a5 28]
Jdl sl (e il Glall (pelaty Ly oSl LI Jia ) hall (3 puaty o 5 Ama Jea Dlel ol
il sk ) Sl sk (e sl e Jaidy CaiSall Gl8 daile salal Al sl

olial ) 5830 LaS Daal 5 il 4l (il 5 (il lase fe.) shal) s 5l el Jla) skl
(Cooling of nuclear reactors and rocket motors) gu ) sall ClS jas 5455 8ll e liall & i /i
.(Boilers and condensers) (<l&Sall s clBlall) &y i) 5 il cillaaa /i

.(Evaporators and condensers) (il 5 <l jaaall) o sel) Can€i g a il dalail /i

.(Melting of metals in furnaces) ¢/ &Y! & oaleall sgaa /iv

(Refineries and sugar mills) (Heat exchangers) (4~ &¥abw) Sl (pal gha g dladll /v
.(Process heating and cooling) il 5 cpaudll e /vi

i) bl clland Ay 1) eadhal) 2.2

(General Features of Boiling and Condensation)

Al By il el el CafSHl 5 (llall Slla

e ol 050 i san (S @ilall el ()8l JUE) ()l ecilaall oda (& shall sl Aa i€
el Bl s o

L jlie ySTsale 0sS ehall a4y eaaedl 40alSH 5 ) pall dats c¥aall 55 ) pal) Jlai Jalas /jj
(sl 8 s (s e, dualall Jaall dulany

Wa‘)\ﬁfﬁ)déﬁo)ﬂ\d@\]g@ Jara e djﬂéﬁj\(“zﬁ/lll
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pi il g (llall dabiaal) a1 k1) 2.3
(Phenomena Accompanying Boiling and Condensation)
A ol sall A Al Jaa) dlons 43 e Tt 3T () 5S35 il 5 Ll Lualiaall a5l
A8l 5 ) el el Ll
(bl il /i
sk S Adail (5 AY) Gal il g mhadl pailad /i
:(Boiling Heat Transfer) gllady 5, all Jas) 2.4
:(General Aspects) 4ale alia
Ll Sl s ) JIadl s (e shall 81 538 (paliay (531 Jaally 3 ) jall JUE) ddee 58 Ll
(£5) el 851 Ao 2y 5 Lavie 1 Ui (68 138 Crame il s sie JAS Gl iy ol %
Lida il ) Craaall ol (a5 )yl Ji5 2y (gg,) Sibaall Jaxacal Alaall aaill) 550 o da )3 o0
:osiall
Q = hAs = (ts — tsqr) = hA AL,
(Excess temperature) 301 30 3l sl da jo s 235 At, = (g — tgqr) S
:(Applications of Boiling Process) ¢l dstas ciliydai /1
Al SV 8 Lgania 6 o Gldal) ddead ciliplal elilia
Ay sill s 4 laall 5l Cillase 8 (314N Gaddl g dpeliall cilileall 5 3 508l ad i) el 7 L) /j
o) sl gy il Aakail 43 5) ) aliaial
(Distillation and refining) J sl 4855 yudasill /jji
A sall g danda) Cauia s Cagaill S Sl /jy

(Concentration, dehydration and drying foods and materials)
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2 3l Al (e By GlaaS A )ty Cus ) grall S a5 4 5 il SOl laal) e clislall & i /v
Al AU 85 pad) JEs) Jare ¢5Ses 108w /m? S adle Gl C¥aae 0 585) Lan s paa
(2X105w/m? asas

:(Types of Heat Transfer by Boiling) ¢l 8 ) adl Juis) 3 als Jsai /2

Al JSEY) 8 Gaaa o Sy Glladly 3,1 el Jul 5 sl

:(Pool Boiling) (s sl Glad) /i

Janll Aagis () 95 laidl) a8 458 ja g XI5 Gubal) 8 s AL land) (55 JiLd) ()6 Al o2a
.(Bubble growth and detachment) lelladil s e il gai o (LU alall g jal)

gl daadly dead Al GlSle 4 o sal) llall Gasy

:(Forced Convection Boiling) ¢«all Jaally odad) /i

(Raaiall cile ) iy g ) Jaally Loay) 5) dom Hla Qi 5o Qi) A4S Blaiiad 2 Al o2a 3
(Water tube boiler) auss¥) sl e 8 Ll e g il 13 Gyl e o jlia) s Jilad) o &3
(S Jany

:(Sub — Cooled or Local Boiling) ¢ gall ghdidl o) il da 3 caad 3y 3 /i

3l yall mhas Jayse 8 e 8l (G oS5 g el 5 ) e da o Jaud Jilad) 5 ) s A 2 5S35 Alladl o2a b
Aa o ellay M) Ll 85yl 5 e Ada ;) 2y cleladll oda S8 (Vicinity of heat surface)
i) Ak 5 ) pa A (e il 5 ) a

:(Saturated Boiling) gadall cjudid /jv

gl vie 45 Kidl LAl cileldd andill 5 ) e ds jo e Bl yada ja 2y adlali ol 8
ol (e Jall 8 sy salall col ity Jilad) JDIA Leads oy (Craan — Jilos i) zdasdll) Cranadll

(s — Jila il mdadl) sal
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:(Boiling Regimes) ol dakai of ot ghalia /3

(Thermo — physical properties) 4l _all 48l sl (el sall (mhasall dapds o Gldad) dlae adiag
Caia i Al daladl ¥alaall (Lo ol puriall (pe yaS sae @l iy dagin | lan)) delis cilSualipy 5 ailall
Y Sl agd () Jasll 815 gale andi Jae 25288 @l e a2 il dalie 9o Y Gl ddee
Ollal)

e aadl i — Jial i mdas gadie amsa glle (85 jall ds 3 g ) e g olial (2.1) JS
Aa 0 U caad) el (e g 3l JELl 3 )y A B als Gl elllia of (e a2l JSA
i) el e 3 gial) cile il G I Aam il e SU el 5 JiLd) aliee J34 550 2l
OLlal) (e Aails (sl 3 jalds sl Y jlas — Jilud ull ma ) e Ll 2y 5 adl i Cracan il
$38 Ole (i e yau) glale dadail GO elllia b gl Jraadls Gl (e sl m gl
LeS Ly 55 2yl Jia )y (b e 3235 (3555 (Film boiling) 2314 olle 5 «(Nucleate boiling)
Ll seS (e (U e Al daid) g Sadl) el 134 e Jgamal) a5 (2.2) JS8I) b mla s
5ol pand g dada s ) pa A 5o sy dld g (il 5l ja A pa die) el pasa (B ) s

.(Surface heat flux) g5

- - - -— -

)

‘Vapour
bubbles

v ——————— -

>

S — Jild A e (a9 OB (2.1) JSa
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:(Interface Evaporation) sl ghaed) Jas /j
Lia ) Jeal) didaiag (o jpad ) | Adaiall 3 (cilelid o) 5S35 g0 jall dglac) il mdaad) ja8 0a g
bl el Qi) () 65 dalaiall o8 i Soctﬁjhﬁ}TA;EWAte a2 3 8yl pall Ay &S

i) s e Al Gung g Bl g 00y Janll L o 58 S L

.-

L— eval:)‘;cr;[;?;: or—ﬂ¢——- Nucleate — p|4¢—————— Film boiling ————
Free convection boiling

e l———-——”ﬂ-n— 11 —pje— Il —>— IV —— = V —p—— V] —

ubbles | Bubbles rise Unstable Stable Radiaton
: condense | {g surface film film coming
T . = ‘“l‘ P“’ z into play -
I-20) I Sy liquid __ B e
S :
A -
o | Heat ransferred e
by superbeated o 18
liquid rising to the o '
liquid-vapour interface 2128
where evaporation 2le
1akes place als
|22} :-a
|
1
)
|

Excess temperature Az, =, - #,, ———

plall Lltll siala (2.2) JS

:(Nucleate Boiling) sl oLt /i
OS5 o (333031 31 sl da ) At A 233030 L T 5 1 Ghlaad) (& gLl (e g 6l 138 3a
Sl o ) J g sl U Jilaal) b e i) CESE Aima dpna e Jalis die dllull mlans e cile i)
SSHe yu cleladll (S AL, (8 Al 33l 3 5538 Ghlad) aie Tay ) ] dilaiall o o34 d3ds
6555 LA i o 138 (1] A8kl 5 (e LaS e e SRS A Daniia Qi) s ) i i
leladll lss (Resulting liquid agitation) 4sslll Jilad) cilulss § 5 o5l 280 ge 2ie Cileldd ) 5<,
JUini) Jalaa 53 ) yall a8 31 gale 3l 31 58 0 50 138 5 adlal) (e 5508 3 Ll (i) Caniy

(dah Zaaiall odn 3 Jaisil Lgaranal comy lil) (8 adiinall s3aall) lilly s )yl
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8l yadl (ards gyl (a1 5l jall (| 500¢ 4 shua AL, Jdad a5l Ghlad) aa g
L1 Mw/m? ey oS5 ((2.2) JSall lail) A ddadll die Guasy & sl

:(Film Boiling) (a3 <) cladad) /i

3ol allda jasa sl pall pars sl y b . VISV e IV Ghliadl e (a0 il gldall o 4S5
e (ol i) Ll dakaiay e ) [V Alaial) 8 4u€e oty []] Adlaia) s Ja a3l 5200 )
A A e datadl ) Bl e s ol o e Al e @l Tas a yud) o 530 e 30
A 8 A ) oAl Ala sl O Lay adeSlh mdaadl dass i dag 18 03805 Jlal) (8 e Gl gaass
ool ds n sae DA Af, sy (aidi gl yall (mpd (Lo L Al o0 381 ()5 S5 LA
Ol [ sdall e g (318 Gle 5 (5538 Glale o @A @l 50%¢ < At, < 150°%¢
IV ikl el a0 8l Gkl o il e a0 58l (L) ((Transition boiling) My
Do Aty el sl ALKl Adasil) iy laall dag 1l )Rl 4y A, (A Al B0 Sl
bl 3 ) ya il 5oV Akl 8 o ge LaS V) g8 3 ) jall (k0 55 (Vapour blanket)
3all e S laie a8 K5y (L i) JIsa¥) sda candgdlle ) 5<85 e dag 5 dlac Y 4 slhadll
Ladie yiiuall day yil) ke 5 el ddas e (Say V] Adhaiall 3 e e eS¢ Lad D daiis ehad) dal 5
1 taxiall o DLW (a8 5 Sl Jlall b 3daiill s A Y | jead ALs aie e el (e ddad Lads
(Jlad) 3 5kad 5 CALull ) (s ) el die B e LA dag 5 O3S0 (e U

:(Critical Heat Flux or Burnout Point) (sl 4k g z all 3 ) all g2 /iv

6 saidll 3 ) yall s A dat o ((2) Sl 8 (A) ddadill) ol Akl gl gz pall 3 ) sl g
bl s2a e Al 58l Gllal) () (g5l Glalall (e JLEEY) laatie Tay AU Gl Jiaie e
i ol e b e e 0 5<3 akaiill o2 ald (il ke & L (Boiling crisis) olalad) 4l L
Cenad) jleaail da 2 Gsidile a5 Taa ddlle B adaiill xie 3 ) all da 3 5S5 B Adaiil) ) J pea sl

4l (B Adaiilly aaaa Gl sl mhandl cpaid (IS 13) Guas ¢ (Above the melting of the solid)

44



et (50 ) s Aol Ay 3yl Jid| Llis

Olalall e i ey ellaiay Lo Llle A 20l (8 caanadl 13¢d) o Jlgnail in ol anall alans Jainall (4
(B iy dbs

:(Bubble Shape and Size Consideration) Wlia s dc8al) J<& /v

rall) adandl 55 g pdendl) mhas Jla g dday | 1S (555 Glalall 35 5) el Jusi) Jheae il
Gle el Jae )5 ol Gulia (JSE) Jil — Caanadd il <laudl xie (Surface tension) (st
(wetting Aausb il 508l e adaudl 2l iy (5,0 jad) Js) Jaee o TS T80 dlla ¥ (Jla &l
Ll e Sl (bl e mlau Jiay (paidic sl adje)) Jildl e bl capability)
Jall 3 s Al Al il acailias il U sle mhaud) QIS 13 Cranaall ol 5 A @l ¢ Guedlll
ol clelsd JSE lia e

a5y il Al 5 Ao l@il) adaii g sdaall Cada 531 Qe 4318 Liadiiie Jilull adasd) aill ()lS 13
sy s 6558 (A LelSE Jy a3 3 iy Laa (Shear Off the bubbles) cile ) sy Jilull iy
b 25l i g s 3 (LIS e ) (1) (2.3) SN b a5 LS (globular or oval)
Lalaad 131 55 @i aa 5 o S (L s ot e wlas) (intermediate surface tension) daw sie
ST lelad 0 588 (5 5l (e 0 5S Crany Gravad) mhadl g Gilelad) g (Momentary balance)

JSall 8 aagia 6oty delidl (3 xdadl (30 Wy a3 (e (buoyant force) skl 3 8 aukius of J

2.3(ii)
 Partially wetted Uowetted =

(i) (id)

Oy cile Bl Aad gad JWSAT (2.3) JSa
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s ) 353K il eliall s o 2.3(jii) JS=al\] (unwetted  surface) it yall ,e bl o
Jad 4 4liay (hydrostatic forces) 4Salin g yula (g 8l mand UL Gadoudll mlaw g 2Ll o (Wedge)
. sikall

b i pall el JIS3h 4 jlie e 3 ) e J) Jane axy 2,3(1) JS&) (8 i ge LS Ao ladl) ()35
. 2.3(iii) 5 2.3(ii) Jsal

Y ani s Cala je han b sd 5l (el Ll G 5S adadl A8l adal ) gall (e dil) Gl s g
Boal) JEnY sa i

:(Bubble Growth and Collapse) W k) s A 8al sai /vi

Gl Saalinn ) 331 s daladl e (e el el G A baadle sl jladll
da )3 (il aie 3y yaalhde @l Jahy jlaall Y s il (thermodynamic equilibrium)
Lzl 5 6 ¢(2.4) JSall 8 e LS 5 58 i deld e doad 3 ol e ) Jilall Jias ) yal)
1S Jil — Jlan ) mhdl die adadll 281 05165 o sy del@dl) e

mr?(p, —p) = 2nr.c  (2.1)

. 20
S PP = — (2.2)
TGETEN
Aol Jas b i)l =
Ao il mlaw (358 Jilull i = p,
Jile — )i i b sl sill = g
bl s S (Clay Peron) alee aladiul (Say ¢ e 58S Al el (Say

dp _ hyy

=g AT @23
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y - = Spherical
bubble
Liquid

il @ {

m
@)

LS Ay el Lo o4l ()55 (2.4) Jsi
.‘)S._ﬂﬂ:\j.‘e&\'&)\)ﬂ\z hfg GITEN
r bl L) o 518 e

P
RT - p‘U

(O3Sl AN AES = 5 ¢ Al ) Sl cli= R Cua)
ol Jema et salely s (2.3) Aabadl) b adle Alaladl) (piay 5oy

dp _ hrg-Po
dT T

Py =D _hrg Py _ PRy
Tv - Tsat Tsat RTsat

S (2.4)

o
Acladll JAla Lfs J\A..J\ 3 A 3;).3 Tv
. Py m&;hﬂ\d;\agjmﬂclzﬂ\zj\ﬁhﬁ Tsat

Sle Jeani (2.4) 5(2.2) ¥l 0

Ty — Tsqr =

20 [R T2,
r

5 hfg] (2.5)
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Sl satin 5 Conaly el 8 (T) — Tygp) > (T, — Toge) IS 13 15 anlle dliladll - s
Aclll Al 5 Al An js o Ty yadii

:(Critical Diameter of Bubble) 4sill z ,al) k) /vij

A @ il e cpal) mhan e 455Kl delall a8l sl adiay ¢(2.5) SN g s
Al L e st = gy

Craadl iy L 2l = g

Craaall GL.MJ\} J\A._ﬁ\ O Al = Oys

Bubble

Aol g jall kil (2.5) Js&
(2.5) JSE G ia e WS A il Aol 50 A3 5S3 Al SN = B
Aclaill z jall of adY) kil = ¢,
.(buoyancy force) siklls = g(p, — p,,)

KLY

d. = f [ﬂ»alv'g(pl — pv) ;%]

ls
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d =c.ﬁ[@] _ v (2.6)
¢ ol |g(pr = py)

A it i adbia Lasee oy i s ¢ G

sldldcldl ¢ =0.0148 48

:(Factors Affecting Nucleate Boiling) ¢35l gtadl e 5 554l Jal g2l /vii

A Jal gally (g5 55 (lad) s,

: Cniall) i Jla g Balal) (S /1

(Material Shape and Condition of the Heating Surface)

A0 (38 g Jarall AUt J)sal cind ¢ uail) s Bale o TS el 3 ) jadl Qs Jales 2aing
(oS N SV G g el dad Gulaill ) 5S JUEaS) Aalie (abaal liline () K33 50 sl

S 13 Laa Juzadl 550 ya Jis (sl daiad) st sedais Al 5l jad) JUl ¥ ane Lyl il
(b il amall e de gl Cancal) llas 5l Lialal sl

Booal Ji e Ll padll gl JS5 iy

:(Liquid Properties) Jiwl) g2l sa /2

23 5 (addiy AclEdl) e 30l JAlall ASaalinall Aa g UL Ao ladl) ulia 3L ) AdaaDle ah o pladll (4
Bolall Jlas) 8 (ads die iy oA Acladl) )5S

B)oad) Qi) Jhea et Jilall dallall 4 ) jall dilia galld Ll

:(Pressure) kil /3

Ol L (g — to0) 01N An 53 (358 e o) Siss Lial s e @ll gai Jhaa o aaall i
Jmasll oy in Jaaals Yl 2y 4n 7 sasall (a1 3 jall G (8 olle Als & Bl 351 a

A e paddlyg z oA daia )
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:(Mechanical Agitation) (SsilSsal) culitl) /4
Aculil) A 5380k 50 3 81 oal) JE) Jaee o o ladl) i
:(Boiling Correlation) ¢kl Jabsial) bl Y Aviii
Aol aad Sl 320 303 ) jaldl da jo e 3alall B gall () ¢S5 e ldally 3 ) jadl Jlaw) 8
Aty = ts — tsae (2.7)
¢t Oldal) dalaal daSlad) Adalaal) () <5
Q = hA At,
Ol dag 55 Jalae & b Cus
Yol aladiad aly cailall Cameall @ glall At el 3 ) all Jlany lalie Tldas S elilin ud 4l Loy
Al dplal) G sliall A Leie any sllae ) o cdpigl clibuall 4y a5 clidle
:(Nucleate Pool Boiling) 3sill (sl olaladl /1

: Al Sl bl ;YL Rosenhow geais (s 555 (oa sn Olalal /j

g(plo-_pv)r-sl CPL-Ate r (2.8)

95 = H1-hrg [ Csp-hpg. P

w/m? zhaulli ) a b= g

kg/ms Jdl i3l =y,

J/kg Al nll giadl= he,

kg/m® gid JLAAEsS = g,

kg/m3 Qial jadddis= p

N/m & — dils il ghall abudl 2l = g

J/kghk @ Jdlie s all= Cpy
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(ts_tsat) = 333\‘}3\3‘)\)&\:\9‘)32 Ate

(:\JJASM &Ll\_\\:u (e oJ:\J;:i H) ‘“ﬁk.ml\ ébd\ QLUU = CSL

=17 eod s law = 1 elall tandly il e acing Al culi= 7

Ll (2.1) dsaadl i laslac) &y C; 4adt

@ Gl O b (2.1) Jo

S. No. Liquid — surface Csr
1 Water — copper 0.013
2 Water — brass 0.060
3 Water — platinum 0.013
4 Water — ground and polished stainless steel 0.008
5 Water — mechanically polished stainless steel 0.013
6 Benzene — chromium 0.010
7 Ethanol — chromium 0.0027
8 n-pentane — chromium 0.0150
8 n-pentane — copper 0.003
10 Isopropyl alcohol — copper 0.00225

) s s 7 ol (o (5 sl 2o (g 5l llall I Jalial) BLs )Y Jacob ¢ sE /i

‘.-..

Nu = 0.16(Gr. Pr)°33 (2.9)

3y seally Jacob < Jabiall Bl y¥) 058 ¢l 6 sie 7 51 e o555 el /i

Nu = 0.61(Gr. Pr)%25 (2.10)
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ot (5211 chaee Aolucd Wik 5yl > JIaD wlisa
:(Critical Heat Flux for Nucleate Pool Boiling) (sl Sblill z all 31 all (b /2
Lu 8 pllal) dlee Juseii Ladla i s al) (e Al A el 30 all i 6 sl Siaia e
Al oda Jiad Ul il 41958 alall 3 Zuber ¢ ) Adaiall o3 (g
Gsc = 0.18(p,)2heglga(p, — p)IY*  (2.11)
Ao sl 3 el s dlia sall cadladl da 53l e M anall il )5S
:(Film Pool Boling) (sl (s sadl olalad) /3
sl 3 Bromley & 58 g led¥l s daadl (e IS (e ) ) QL) Uiy ¢ i) ooy -3l Ll 3
i) s e A mland) (e o 80 el W o) L Y1 a 1950
(W*3 = (Reony)*? + Ryaqg. (W3 (2.12)

(SIS 500 oo Uad 3 gan (3 LUl (S Ml Lgla (3 488 55 Aia (2.12) Aol

3
h = heony- + Zhrad (2.13)

= (Y e () oy (elasl dalaall slhae ] o5

1/4
k{jpv(Pz - pv)g(hfg + 0-4vaAte)

h .= 0.62
conv #v DATe

(2.14)

Lo siall 3 ) e il o 2ie 4lle Aaleall 8 A (el A i oy s o jad hadll g D s
il g ) )
(sl 5 el JEs) Jales

567X 1078e(T4 — T )
rad = (Ts - Tsat)

(2.15)

Caaal) Aila) s € S
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Obstas (529,11 damo Aol Wik b))y JIa0) wliss

:(Solved Examples) 4 siaa 4Liaj 2.5
:(1) Jéa
135A s haie | )L Glludl Jasy . 7bar vic sla 8 Ll o et a1y 200mm Jskas 1.2mm his ¢l
‘el € 2000¢ i Gllull mha sla) £513) | 2,18V o _laie Jaluss g2
sl all jad /i
Ol 3 sl Jsl Jalas /i
e gleay 1dad)

I =135A,L =200mm,d = 1.2mm = 0.0012m, t; = 200°c,v = 2.18v
2 q o)l (e /i
—o AL AL e 28D Jas e oy

Q = VI =2.18x 135 = 294.3w
L) s Aalise
A=mdl =71 x0.0012 x 0.2 = 7.54 x 10~*m?

0 294.3

.'.q:—

S e 1o 0.39 x 10°w/m? = 0.39Mw/m?

s h el b)) el ) Jalea /i
q = h(ts — tog) 5,tsqe = 164.97°,  7har 33

q 0.39 x 106

i h= =
7 (t, — tog) (200 — 164.97)

= 11133.3w/m?°c

:(2) Jue
Glall (g sall Jaxoall wie ola (8 yardy Ll x5 25 250mMm Jsbars 1.25mm ki 5L jeS el

smeal | 45A o )1 5 Janys 18V o_ltie s 22
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sl all pad /i
320 30 5 ) el A /4

0.75

h = 1.58 [%] = 5.62(At,)3 ,w/m?°c

A slaay 1 Jad)
[ =454 ,L = 250mm = 0.25m,d = 1.25mm = 0.00125m ,v = 18V
:q oAl i /i
cllid) ) Al 5o <) dalall Jas
Q =VI =18 x 45 = 810w
Ll s Aalise
As = mdl = m X 0.00125 X 0.25 = 9.817 x 10~ *m?

Q 810

9T AT 9817 x 10-*

= 0.825 x 10°w/m? = 0.825Mw/m?

: Ate c'éﬁ\)']\ 3)\)&“ :\._AJJ /li

¢Jaliid) Ll Y1 Leadiea

0.75

1.58 [%] _ 5.62(At,)?

s 1.58(0.825 x 108)°75 = 5.62(At,)3

1.58(0.825 x 106)075
at, = 5.62

0.333
] = 19.68°c

54



et (50 ) s Aol Ay 3yl Jid| Llis
:(3) Jéa
Ll ) s gide ) 50 ola plan o gae 2ty Tl Jasy « 400mMM Jskars Imm ks JSaill e el
190A o_laia T Jany adaiil) o34 aie Gl G 1) 3 iaY) el dic dgall cawal (5 sl
A slaas sdad)
[ =1904,L = 400mm = 0.4m,d = 1mm = 0.001lm
1o 100%¢ xie elall 4 ) jall 430 58l Ll 520
p. = (pr) = 958.4kg/m3,p, = 0.5955kg /m3, hy, = 2257kj/kg,
o =589 x 1073N/m
DV ¢ sinY) ddadi die 2l
LIS Jabidl) Bl Y 0 5Sy oz sall 3 ) all g Ll e, o) siaY) xie
Gsc = 018(p,) "% heglgo(p, — p,)]M*
= 0.18(0.5955)'/2 x 2257 x 103[9.81 x 58.9 x 1073(958.4 — 0.5955)]/4
= 1.52 X 10°w/m? = 1.52Mw/m?

REIAL ‘54)@55\ 4allal) d';ﬁ

Q=V,xI
Q V,xI
j\qzzz A _SC
iy _AXqe mdlXqs mx0.001x0.4x(1.52x10°)
R 190
sV, =10.05V
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O bautls @b)&‘-\wz\ﬁhi WSy 5yl o> JLiD wliss
:(4) JLa
vie «280mm ki «(polished copper pan) adall ulaill (e 35k 8 25k g /h S sle S &
5shall Jau¥1 sdaill s ) jall da o el 58 e @V Lia jiia (5 9a Jaia
e slaay sl
D = 280mm = 0.28m; m = 25kg/h

(s ol baall vie el Gal &

Cp, = 4220j/kgK; p, = 0.5955kg/m3; p, = 958.4kg/m3;t,, = 100°c;

n=1(sLl)

p, =279 X 107% ¢ = 589 X 103N /m; hy, = 2257kj/kg; pr; = 1.75

sty o) mhandl B ) s ds o
33l yallds At =t — tegr

Al Jaliial) Bl Y elac) &y ¢ i yibe (53 55 (Jlalal

g(pz—pv)r'sl Cpy-At, ]

9s = H1-hrg [ o Csp-hrg. P17

j At = [ qs { o }0,5]0-335 [M]
) Hi-hgg g — py) Cpy
qs =@L~J\3J\Pj\u4§=%:m2fg

slal DA Jhra=m

g 25 x (2257 x 103)
s qs = — = 254544w/m?
3600 x (Z x 0.282)
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0.335
ar = 254544 589x 1073 )"°
T T 279 x 1076 x 2257 x 103 ]9.81(958.4 — 0.5955)

y 0.013 x 2257 x 103 X 1.75]

4220

= [404.23 x 0.0025]9333 x 12.16 = 12.2
ie. At,=t, —ty, =12.2
St =122+ t,, = 12.2+ 100 = 112.2°¢
:(5) Jha
33kl ,ké 5 4<y (polished copper pan) gkl uladll (e s gl o8 agle aiy (5 oa ot dic ¢la
: Sl caald | 115% 2 Ledde Lliall 25 350mm
.(burner) 38 sl 3 38 /j
(rate of evaporation) Al Jies /i
OV o3 = all 3 jall = /i
A slaay 1Jad)
tsqr = 100°c, t, = 115%, D = 350mm = 0.35m
2 100°¢ die (Jsaall () elall 4y ) jall 3300 jl) gl 21l
p1 = ps = 958.4kg/m?; p, = 0.5955kg/m?®; Cp, = Cpy = 4220j/kgk
p, = pg = 279 X 1078NS/m?; pry = pry = 1.75; he, = 2257kj/kg
n=1;0=589x10"3N/m
30l W eyl yallds 0 At, =t — tgqe = 115 — 100 = 15°%¢

(power of the burner to maintain boiling) :otdxd) dlac Y 28 sall 3 508 /j

57



et (50 ) s Aol Ay 3yl Jid| Llis
JaLiiall Tl Y1 alasid wiy 1aely (g5 58 oamsn Gl Caaa ¢« Af, = 15%¢ 2 cllall Linie 3 LS

A4l

0.5 3
g(pz—pu)] [ Cpy- At ]
o

=u.h
s = fg[ CSL'hfg-'Przn

Co, = 0.013 Zaalall ulail) 3 ghal

9.81(958.4 — 0.5955)]1°°
58.9 x 103

g, = 279 x 1076 x (2257 x 103) [

4220 % 15 ]3
X
0.013 x 2257 x 103 x 1.75

= 629.7 X 399.4 x 1.873

= 471.06 X 103w/m? = 471.06kw/m?

- ojUa.c\ e:\.\ (ﬁjAj\ '5)33) u\.\ML\ 3)\)33\ d\sﬁ.\\ di\a.n
VA

Q =471.06 x X (0.35)2 = 45.32kw
cmy, oAl Jhea i
ade el A b i b ghall ddliaall 5l jall aen 48 3 _jiuall Alall J) gl <o

Q - mw X hfg

_Q _4532x10°
hyg 2257 x 103

my, = 0.02kg/s = 72kg/h

D Qge TN 8o all b i
Gsc = 0.18(py)"? heglgo(p, — p,)1*

= 0.18(0.5955)'/2 x 2257 x 103[9.81 x 58.9 x 1073(958.4 — 0.5955)]/4
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bt (50 s Aala A g 5yl > JED) Wi
= 1.52 X 10°w/m? = 152Mw/m?
:(6) Jéa
9 Ll o et 2y 0.92 Alasilys 10mm i (metal clad) (s-Se) e (ira (ra (o juaie
28 vl atia) QU (da g 18) Jlsal @ai 2600 ¢ ) a3l s ds 2 Gl 1Y) pla plaa
s A die 055 (g sal) il Liahaa 50 el O i i) laall Jgda sas 5 JS16 a3

Ao slaas s dad)
ty = 260°, € =092, D =10mm = 0.01m

1o Jsanll (50 100°¢ die elall 4 ) all 50 5l Gl sl
p1 = pr = 958.4kg/m>; he, = 2257kj/kg
(o dsall (50 2600 e JAN A ) jall 450 5l (al Al
p, = 4.807kg/m3; Cp, = 2.56kj/kgk; k = 0.0331w/mK
Hy = Uy = 14.85 X 107°NS/m?
(power dissipation per unit length for the heater) : oGl J s sas 5 J<I 5230all 5 0
sullls el At, =ty — tgq = 260 — 100 = 160°c
Aall sda & )yl s glle dag yd dlllia 05K ¢ AL, = 160°¢ e (ol st 8 1LS
Flad¥s Jasll e JS e lailia ) el Qi) o 5

Aol (e adbs oy (il o) padl Jas) Jales

3
h = heony, + Zhrad

cslaall ) all JUEs) Jalas

59



= 0.62

heony. = 0.62

(0.0331)3 x 4.807(958.4 — 4.807) x 9.81 X (2257 x 103 + 0.4 x 2.56 x 10> X 160)

et (50 ) s Aol Ay 3yl Jid| Llis

1/4

kgpv(pl - pv)g(hfg + 0-4vaAte)
wy D At,

1/4

14.85 x 1076 x 0.01 x 160
3 Reony. = 395.84 w/m?°c
g iYL 5l jal) U] Jales

567X 108 e(TE —TE,)
rad (Ts - Tsat)

567 x 1078 x 0.92[(260 + 273)* — (100 + 273)*]

[(260 + 273) — (100 + 273)]
S Regq =20 w/m?°c
-~ h =395.84+ 20 = 415.84 w/m?°c
el J sk saa 5 JSI3 ) jall ppas il

=hX (D X L) X (260 — 100)

= 415.884 x m X 0.01 X 160 = 2090 w/m = 2.09kw/m
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Gl Saadl)
A 5 i jal) U
Condensation Heat Transfer
:(General Aspects) 4als alia 3.1
Aa ) O5S8 mhaas pe alidie iy (el Le (e i€l Giaay LRl Alee (g Saa oo ISH Alae
OS5 A0l 3 ) pall )yt ¢ lanll S WIS L) Jascal ALEA) a5l 3 5) s A0 (e Jil 43 ) a
e ekl (RS Aa o Cn oy o e S L) Jeany O Sy gl (151 el ] @il
Sl ) Ao (el madl e iy ST lay b Ll iy of oS 138 5 2 L) el
Lane () sSiall i)
:(Forms of Condensation) il el 3.2
Al 5 oyl TS il iy yday oSN Chasy o (S o)Ll el Ala e Talaic)
:(Film Condensation) (<l i /1
o et il Adee (L8 UL Al dag 58 0358 UL 5 pedaaal) Cada AT e A4S Balal) il 13
Balall (e Ay -5 JOA 2 Ll dasi sl () LA e 30 el J85 a3 col ) 138 A s pal) cadially
LeSans o8 Jlaiily Aadall g 5 JAUED Jad onh g ) pedans Jiad Sl sy el e 45300 485K
(il paie 851y JUE) (andi g Al a A glie Aleaiall Aoy yal) aas Buas A8 5,301 G
aadl s oAl g
S8 iy el e 35 5Sial) dag 8 IO Ll dadl () Sl e 31l JU) divay (il
o) AR dag 3 e L) Ll aty g Jaalls dand) e 45500 Qi) salall ) A (g 30 sl
5l pal) JUi) ¥ ane by Jeall s Jaua 5l 5 51 jad) JESY anial) G slud) Vs o silly 2y 5 el

el Sl Bl el JEs) Y e G (A ) s 138 (Jailly (oS pe A )l8a) B S 3 ) saca
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o) el ells pe JB () S5

:(Drop wise Condensation) Jiilly ciiiy /2

o ) Jisl Jags il 5 de gita cilula Jilull (ya b _pin Jalis JSE b Al oSy JTaiilly A
e Jaadil gl andi dlgann (B gail cmhadl e 32 ga gl Jiall 5 3850 8 Lalal () S5 A gde 3 ) gean
JSEN A Al i dag 55 0 5SS (s ) LA daast Dl B g (s AT Bl aalaaai xdand)
Al a4l e By S a5y 3.1 (1)

Aag pd 05 a8 e L s o Cranaal) haad) Aaliss o 1S o Da (8 S e g il 13
Ladt (750kw/m? Jlaie ) (Ao d sl e Juin) Jame jlad) aiy ellal dagi aiSiall Jilull 4 jle
Ll (mlaa ¥l Jie il 58l A5 sle el e f Jle lad el mlaad e Lo Jailly (SN & gaa
e ST il 10 N5 (e Lesas 5 s JU) Jalae Jond IS e g il 138 2 umall LSl
O Ay gaaall (e adl V) Ang 53l S e alyiad o5 Bl Sl G e el Aag a8l @l
OSar e (e B o AL 5 A Lpay jad am A ) il lan) alana BY 138 salae ) f s Sla
sl Aale Y 5 48Kl Balall dieas cildlia) ac ey Lale jlanse ) saf cand el o€l e ) gucasl)

.(surface coatings) 4aliss

Condensate ; -
film

{) Film condensation () Dmpwise-cundmation

ol gl Ao il CafCl) g e Al Cafieil) (3.1) J&
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gy da gl o ALl day Hal) CifS3.3

(Laminar Film Condensation on a Vertical Plate)

ol L (1916) Nusselt daul 5 Walae) widaghaa e 4l yda ol e oo pdll Sl Jas dee (Say
Al A S Balal) A€ a () 55 o gad clan A Jiladl dag 8 sl Taa dlle Lalide pu 55
Balall s JI54 (o) Jmall 5 Ll R3S Jana 8 A1 A4S alall Aay 8 e ) 5Sou (lamiinar)
Il 8 etin e LS Jind ) e e L 58 2 5 (ol ) s e B 5l o o) (40 A8

(3.2)

—dy — 5
» F_.-—"Ell‘:ﬂl&lll
L PP T I
! v
T
P& (bdx dy) p;g (bdx dy)
" (b) Force balance

) dQ_
a0 = KAAr -
14 % [ dl=hydm

nt + dm

(a} Film growth, velocity () Mass and heat balance
and temperature profiles

) g da gl o a4 S (3.2) (84
A ALl ilal 8Y) a5l A 30 S (Nusselt) e
LB (a8 caat b 45 3000 lad) Ay 13

Al il yal 53 5 Ll 28Rl Bald) (s 055 2
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Aag pal) Jala sl pall s o 2al oy Ml g 2 il pedas qe s (gl m el (8 Jilaal) Ay 55 (6853
Aa al A lay — il il el e 5l el A o (068 dbila) £ pelandl B ) da ol RS
Al bl vie ¢ &l 3 )
(558 5 Baalaial) A M1 5580 Jalad iy adle cailall e Jans JN (5 85 & S ol O il 58] o3 4
(I sl
oo 2n s Y sl iy 13 adalad o Comy s i — Jilal il mhadl e (il Slea) 0555
O — il ) <hadl vie (velocity gradient) de .
3.,
i.e., 3y s =
Lhas 5l a0 58 0y palld Jaa i A8 ARkl e 5 ) jall JU) )5S .6
AGSI 585 o el el Ul (ha a5 TS i (S A 5K 7
() Ay A (ol e de yuall A A Sl eI a8y Al G el i) o 8
Aelalat oy Cuny T 3 i dag il (a3l g
o Ll oy (3.2) Sl i s LaS A g Al A ol o e aad o i i Adee e
cand) Jsas x ) sl ay dda ol (g 51l oyl vie " Jea) A 65 JRa) e cildlaay) alas
b sl (] il N sl e i) A Taalaia sl 605 Jaud Liia xr o sl slaiYL ol
sl ol vie T jiaa ()5S (o3 i) dag 8 e Jeal) (e o0 33 e dag 8l el 30 55§
e (5 salll il Joay g iy — Jilad il mhadl die L) CadiSS Cuaag Ledie L )3 3 33 da )
Aall Jad) Calal)
Sl day p8 A€ = o) cJeal
Dadlais = p
(Kl A€ 5 ) el =

Prg
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Jldlis i ilan= k
) Ry il 30 =

Tl )l mda 0=
) Jarazal) die Al auli 3l s da 0=t
:(Velocity Distribution) 4s sl 155 (@)
e An s 305 JEN (5 8 G Ul i e s ¢ laadl mdas (ga 7 22l A1 gy e ) oy 5l st SaY
«ildl dag, 2 (bdx dy) (5) 5 s

ainll Je N3 E = pg(bdx dy) — pyg(bdx dy) (i)

J (€ E')ﬂ UAS& 0‘55

Slo deans (i) 5 (1) Cuidabaall 3l sbosay

(bdx dy) bdx dy) = 1 ) — [0+ 1 0| vy
pug(bdzx dy) = pug (bdx dy) = ko (bdx) = |k + iz dy | (b
d>u  —(p, —
_ i —py)g 3.1)

dy? p
(e Jeani Jalsilly

du _ —(p—py)g
dy [0

y+ ¢

(e Jaani (g AT s e Jalally

== py) ?/2)g
# =

ay+c
u 1 2

e LS Apaaall Lo s ) ()5S
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u=0, y=0 e

¢ CZ 9 ClJ@t’d\éﬂ\&sd@c?ﬂ"A}Aﬂ\LJﬂ\a& e\d;;u.ul_t

_ (pr—pv)gd B
Q= ¢, =0

.(velocity profile) 4 judl sl JSEN e Jiasic, 5 ¢ o G saly

_(p—py)g y?
u=—" [5)’ - 7] (3.2)

S u=(pl_p”)g'62[y 1(?)2] (33)

u 5 2

Ausllaal) el lal) JS8I 4 (3.3) Adbaal

Alalaall y aae e Bl Aag il gy ol sl e e Jan sie slac) S

1 1)
um=gfoudy
1 (%(p, — .52 1 y\2
:_j (P = pv)g 3_/__(3_/) ]dy
5, 1 5 2\8
, (o1 — py)g-6°
S Uy = — 3; (3.4)

:(Mass Flow Rate) A<l ¢l s Ji2a (b)
i o stae ) oy day Al X aaa s Gl DA 2SIl Balall AN Gl yus Jane
(m) A Ly Jare = Glpdl Ao o dan gl (U,,) X Oldl dalie x 436K

; — .62 — .b. 62
P (P — pu)g % .6 X p, = pi(pr — py)g
3u 3u

(3.5)

X e Tadine Ll 05 § Ay i) clans G o 138 ¢ x¢ A QALK () s ()55 cagle
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A Bl s (8 4 d8) 8 e Al sali (o6 + ) ) 20 e Sl ) s LS
x Al (3.5) Aalaal) Jusaléy Lpabss oSy (3 4 8X) 5 O Ailiaal) 4650 5oLl A1 2 dliaY)
(6 sl)

p _d
m_dx

ooy —pv)g-b-53] 4
X
3u

_ d [p(pr— py)g.b.8° s
dx 3u dx

_ 2
dm = [pz(pz py)g.-b.8 ] Iy 2.6)

U
:(Heat Flux) 3_lall b (2)
h elandl die GRSl Aa g AUy a3 Jhee 188 (dQ) Al 3551l (s s Jin

p1(p1 — py)g-b. 57
U

dQ = hyy.dm = hy, [ ]ds 3.7)

(L (allall Jam silly ()5S, A8 Balall Aila yue ) el JUaE) (ld Ll 8y (aida

k(bdx)
dQ = T (tsqr — ts) (3.8)

(e Jani ¢(3.8) 5(3.7) cuilalaall aa s

htg pi(p1 — Py)g-b. 62 o = F(bdx)

1 5 (tsat - ts)
. k u
s/ 53.ds = (tsqs — ts)dx
pi(pr — po)ghsg % F
(e Jemns ale Alsbeall JalSy
54 k u

— = (teqr —ts)x +c
4 p(p —py)ghsy P !

S o =0 &b x =0 e § =0 gl b il e
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1
. [4k .u(tsat B ts)xr
S =
pi(pr — pr)ghsg

(3.9)

) 83 () 9S8 cdaall Jid 2l ol I 38 830 30 2 3550 sl Ay 5 e 0 (3.9) saladl) a5
2 O sy sl Jl) haall (5 slall Coplall die A jus Lo 2a

(Film Heat Transfer Coefficient) ;-2 3 ) Jlat) Jales (d)

) dag 5 IR (e a5l el () LA e 50l Gl 055 (Nusselt) dua il s

cale

3

_ k(bdx)

dQ 5 (tsat - ts) (l)

2 5ual Glow oo el (S La

dQ = hy(b dx)(tsqe — ts) (D)
(grasall 3l all JUE) dabae 58y S
Slo deans (i) 5 (1) <¥abaall e

k(bdx)
5

(tsat - ts) = hx(b dx) (tsat - ts)

; k
J k=< (310)

1,k Lliie p, s il Jelae 0 585 68,1 _all Jlas) sdaw e 5a0me ddadi die 451 (3.10) Jalaall a8
Adadil) el die § Aag i) o pa Lo Luliia g o 4,1 jal) Al sall e

t e Jaani ¢(3.9) Aalaall (0 5 Aad (iay saty

1
_ [P1lor = pu)k>ghyg)*
4# x(tsat - ts)

h, (3.11)
x =1 ie. dasl Jaudl Gkl sie s gall 5 jal) JUi) Jabas
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ts)] (3.12)

h B [ kgnghfg
: .u.uhl(tsat -

csladl Caphall vie Gll e da ol (g sledl G hall die ST (5S35 ) jal) JEY oSl Jaea G Jaadl
rob LS ((3.11) dalaall) Jalrall Ay gl Al JalSy A giall Al e J ponall (Sa

_ 1!
hz—Jhxdx
lO

1 1
l _ k3 h 2 l _ k3 h 2 l
_lj [pz(pz po)k>g fg] dx:lf [pl(pz DL’ fg] J L
[ 0 4p x(tsqr — ts) l 0 4 (tsar — ts) 0

l

_1 [Pz(Pz — p)lEghyy T (x5

[ 4p (tsar — ts) S
4 0

1
r_ f[pz(pz — pu)k’ghsg*
3 4# l(tsat - ts)

5l (3.13)

h = X

W
Wl

hl=

S| =

2l i) AA e am sall 3 ) jall JEE) Jalae 58y Cas
A8la) die am sall )yl Il dAtus)AgU\ﬁa 058 T gial) 5 jal) JUaE) Jalaa (f a5 138
(trailing edge) 4= 51l 4.ala)

3y paall 8 (3.13) Ualaall LUS ale 24

1
_ - k3gh;, ]+
F — 0943 pi(py — pp)k>ghyg
ﬂl(tsat_ts)

(3.14)

69



et (50 ) s Aol Ay 3yl Jid| Llis

OS5 gl i Ll Camiia gl Ay el il G Lay a5 s ot 4l 48l &5 530 (Nusselt) ds
Jueladl) Jane 31,13 W ylaie dad alasin) Mo Adams & 38) Autad) 28l e 38 20% Jss Ly s

« ik 0.943

_ — k3gh %
F 113 pi(pr — py)k>ghyg
U l(tsat - ts)

(3.15)

3ol da jo aie Ll 2y il (al 58 asen () ddaa Dl (1S adle Alabaall alasiin) oy Laiy

. e t t_ts
ctegr N Rp and Cang [Sa—]
sat fg e=% S >

662.;‘13\ | &53‘ 5l yad) Jlamy)
Q= hAs(tsat - ts) (3.16)
c&ﬂ\ il Jana

Q _ hAs(tsat - ts)

m =
hfg hfg

(3.17)

Ao sl o) e Ay ) el 5 Ay 1 Slans 5l a5 L1 (3.3) JSal)

) Film
% coefficient
3 hy i
) Film
= E thickness
el %0
EE
it 8

' Plate hgight —p-
Jile o o iisil) (3.4) Js& Salaa g day pid) o cigldi (3.3) Js&

da oll) £ L) aa Aay Hl)
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L il G Ly im0 g L) 53 35yl L) Joe iy m ol i1 53 A el 3
A ) elans 5aly 3 35 Ay ) sl

:(Inclined Flat Plate Surface) Jita gisa 4a ¢l ghaus (e)

Om sl 8 0 s g sind = (3.15) Waladl & g LN ¢ jluil) Vs oy dlile 4 siase zdansl
(SYIS (3.15) Aslaad) Jiaa3 oy ((3.4) JSA ) A8V 5 dand

pi(p1 — pp)k3(g sin@)he,]*
u l(tsat - ts)

hinclined = 1.13 (3-18)

S Rinctined = hoerticat X (56} (3.19)
Al da 5l 8 el Gulaill ALE e a5 b sn O Led 0S5 Y La) 13 (3,19) Aabaall Gkt o
:(Turbulent Film Condensation) ¢ aall day jill Cidiss 3.4
g ) S ALK Ay 58 Jill) Ay 58 0 5S Ladie ) Al gla CaIHD Lgale Ghaagy A Al () 65 Laie
Y oV sl pall G by (el sl e Jlim) c¥ase ol ) e misy U jhacae 28 sl Gl
Jussy) o5l e el (S (eddy  diffusion) el ol Sl Loasf Ll CaiSil, o Qs
D Ady el Ay A 3l gy ) o8 ) Y'Y (transition criterion)

_ P Um Dy,
28]

Re

SSlsoulel) kil = D s

Qadl (g el (o o) il dnlise 44
oyl Tngadll p

Dh=4><

Upy = Ol de o ans i
P X Uy X 44, 4m

Re =
p X W p U

(3.20)

m = pAumum GITEN
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Condensation

surracc — Lminaf ﬁl.n'l

Undutating

Turbulent

il o an pdl diisll) ghlia (3.5) Jd
M\ngjmayy@gg;‘y\u@gﬂﬂJeﬁJosM\e:p.‘p= 1 ¢(3ac 32a g9 daul yaall
O Cumy o7 sl Bas saa 5 U

(3.21)

X uFT sdasll Jelve T =0 o
1ol WS B pall J) Jalaay 33l 53 5 o8 5 oy ) (S L
Q= EAs(tsat - ts) = mhfg

Q _ h As(tsat - ts)
hrg hrg

m =

_ 4h Ag (tsat B ts)
Mg

Re (3.22)

il e Aa il e splii )l B L &ancp =B s A =L XB “asl

cale

_ 4h L(tsat - ts)

(3.23)
hfg 28]

Re

il Ay 58 Gl k) el ((Lug) 1800 Ge Re dad v i Laxic

- Al Jalciall Bl Y aladin) (Sas ¢ Re > 1800 4
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K3l
_ [pz(pz va)k g] (R4
l

h = hyyp = 0.0077 (3.24)

488 ) s day ) (405 3.5
:(Film Condensation on Horizontal Tubes)

Al a2 sy Ausd) sl e Sl A b il Nusselt Jalas

1

_ pi(p; — pv)kthfgr
h =0.725 3.25
[ ty (Esqr — t5) D ( )

€2 yia S8 gy

3 1

_ pi(pr — pu)k ghfgr
h=0.725 3.26
[N 28] (tsat - ts) D ( )

ol W oY) (8 (5 AV (358 8aa) 55 bl Ao gain e gl N d2my 8 5Y

sl aall kil =D dus

AB8Y) ¥ JAN (e dag ) LSS 3.6

:(Film Condensation Inside Horizontal Tubes)

Aalail g 2y pall 8 deadusal) LS Jhe BV Jals Hlal (i< 850, duia il olilia
HilaTan atea i ol Jals Gaaay Lo Al 5 il s ilasSl clelicall (o el 5 o gl CanSs
Ol e il Jhna e Ll 531 all JUES) Jhea e 558 S laall Jeay) glowd) Jixs
el il Jaly b daiaie eyl Jaliid) Il yY) aladiuly 21962 alall & (Chato) sl
.(Condensation of refrigerants) (2_xill 3 5o aii<3)

1
_ —p)k3gh';,1*
E _ 0EEE pi1(pr — Pk gh'sg
.ulD(tsat_ts)

(3.27)

. , 3
s hfg = hfg + chl(tsat - ts) (3'28)
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O Gy (i A Salg 5 a8y e (3.28) Adlaall i

Uy, D
Re, = M] < 3500
v

b l Jsaall GVl die Rep, anil aly G

(Sl ALE ) At Y e a2y LS 3.7

(Influence of the Presence of Non-Condensable Gases)

Las gl sl 5 ) sl Q) Jalas e T yad 15805 oy 48565 (g jlagy 8 6l sel) Jie iSia y 3l 25a g
G L Giadiiny Gl 5 ) pal) JLan) Jalaa (L8 iy o) sell dpana 4 sie dai 2 9n 5 B s 4l
e % 5Ll 138 Gl (RIS e e o (g siag i ISH Lesie 43 Aidal on 3 138 .50%
oSl Wl LAl 1aa JDIA el Sl Ledey Jadh Casgu dand) die i) (oSS (ol selan
aiill Jall e 3l desy (collected in the vicinity of surface) zadl Jasa d 4spend 25y 3
Dl sl Laaie 3,085 ) gumy A ASHN Jhme iy CSHl Alaal 4 )l e de gl8aS mdasall ) slaall
S ALE e ) e Tan parea laiay o) Sl JWG)

pranal) 8 Aleal) A laal) (3 b Lise ja e (S0 e iy 8 S QB pe e ) sa o ey
(Say Lo s SN Q) e ) it e Jaidi o g

:(Solved Examples) 4 slaa 4tiaj 3.8

:(1) Jba

Craae mho e HA CaiSill cillead daliaall o) Y1 380

:Jad)

Sl Caaagy Aadiie B )l ja da o die mhaus ae pidie LA (el Le S

rafiCall ol sl elilia
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Al sl 5y gy el Jind Jang 45 slia alaaly 3 puia Ll J<8 8 laal) (S5 Cua Tl Cadsill -
(il A -8l et S a8 (8 AR e e (e L gae dag il o KH) Ciaay
dag il (8 sl e da o Uin JAGIL seda il Jud ¢S s LS el 8 4 LSl ol s
Bl oall JEY Ak i Jand g8 JUll 5 (thermal gradient)

5 el JUim) c¥ase Slela SLalls yilie i el da sl Aalie (e S ¢ o olllia el cagicall s
el el b el e (Gl 10 ) 5) 1,88 el

128 sdlae) sf o Sladl hSar & gl (e 1 a8l Sl e il il Jpuadl oy adl (e a2l
o Jsand) 5% g3 (pe b il (e A gty 5o oty Laie Auda e st e aline O
Aabite eda s lphaail p AT 5aLall A ipna CliLia) Bac ey Lgale lavise J) gl cuas el Ca i<l
.(commercial viability) 0¥ S 2y ladll Lails il o3y o1 Sy ¢ (various surface coating)
el Sl el e Lpasanald o dadiiunall CafiSHll iV ana (8 Canall 13g]

:(2) e

Iy ol ¥ ol mhad) e G (p = 70.14 k pa)s toq, = 90°¢ e ghdia iy
(g ml Ly | 7 = 700¢ dalitics )l ya da M sdac) 24 2.5m (0D) o2 s shis 1.5m
:waal (film condensation) (s

5 eyl Jiul die oauia sall JEBY1 Jalaa (1)

5ol SN Jshall e o il 5 ) el Jlas) dales (i)

:s® 80%¢ xie el al &

k; = 0.668w/mK ,p, = 974kg/m> ,hry, = 2309kj/kg ,u; = 0.335 x 10%kg/ms

Py K Py
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L=15m,t,; =90% (p = 70.14kpa) ,t;, = 90°c,D = 2.5cm = 0.025m

90+70
2

¢ k= 0.668w/mk ¢ (t; =

= 80°c) ¢ p, = 974kg/m® + 80°c xe Ll (a2
py K p; p=0.335x10%kg/ms ; hey = 2309 kj/kg
By, corasall 31l i) Jabae ()

&ﬂ\u&ﬁﬂw}d\ﬂj\ﬁ\d@\&mcb\#mw\‘):m‘)ﬂb

= [pz(pz - pv)k3ghfgr
¥ 4px(tsqe — ts)

s ox = 1.5m sV Jiud die xia gall 51 jad) JU) Jalra -,

1
(974)? x (0.668)% x 9.81 x (2309 x 103)r

fu(= hys) = [ 4% 0.335 % 103 x 1.5(90 — 70)

(py K py & L)

1
6.4053 x 10|+ 2o
= 202 = 35529 w/m“°c (Ans.)

e i) 5l Q) Jebaa (i)
_ 4 4
h = §hl =3 X 3552.9 = 4737.2 w/m?°c (Ans.)

:(3) Ju
Jlan el aly . 20em Jshys 2cm 0D > Ja ki ol ) il e (@S5 1200 die g iy
sacl vie A8l dag il eles s Jass gial) 3l yal) JEs) Jalas uual | 1199 5,0 da a3 ie gl
olre Tasaa 5 Nusselt ds Of sl sl

ky,, = 0.686w/mK ; hs, = 2202.2kj/kg ; py = 943kg/m3 ,pqe = 1.98bar

u=237.3%x107°% Ns/m?
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:Jad)
(e duani c Nusselt da (e

1
_ [ 4t .u(tsat - ts)x r
Pe(Pe — Pu)ghsyg

1
4

4% 0.686 % 237.3 % 1076 x (120 — 119) X 0.2
(943)Z x 9.81 x 2202.2 X 103

1=

pr &AL p, dalay

1
_ 0.0001302]1 5 1x10-5 0.051 4
= |Tozx 103 => mor 0.051mm (4ns.)
60(2”
b= k 0.686 13451
‘T8 0.051x1073

s giall 350 al) O] Jalas -,

h = ghl = % X 13451 = 17934.67 w/m? K (Ans.)
:(4) Jla
S laia vie At e JLAul a1y 400m Ae i) g g s 1S T i il 2y i Caie
Craal 90°%¢ W )laie sy ds o aie Caie 3l dle) &5 L (Eg,, = 100°c, hyy = 2257kj/kg)
- Sl
caie ) Jiud xie day i el (§)
cHaa) 5l el Jis) Jalxs (i)
(M Adam) gessaai &l ) aey 5 5) sl JlEs) Jaes (i)

(Y Bl al ga o 5SS
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p; = 965.3kg/m3, k; = 0.68w/m°c, u; = 3.153 X 10*Ns/m?

AUl ESal) aladtin) Sa

1

[4kl .ul(tsat - ts)x +
Oy =
ghsgpi(p1 — py)
P_3k
46
:Jadl
1A glaay

heg = 2257kj/kg , tsqe = 100°¢,L = 60cm = 0.6m, y; = 3.153 x 10™*Ns/m?

k; = 0.68w/m°c,p;, = 965.3kg/m3 ,t, = 90°c
8, eaie U i) AHAY xie day ) das (i)

1
[4‘kl i (Esqr — ts)x |

5. =
| ghsgpi(pr — Py)

1
4k /-ll(tsat - ts)lr

4 6 =[
¥ ghfgpl2

py K pp Ol

1
4

_ [4x0.68x3.153 x 107*(100 — 90) x 0.4
B 9.81 x 2257 x 103 X (965.3)2

1
34.305 x 107*]+
2.063 x 1013

= 0.0001136m = 0.1136mm (Ans.)
s Alaay) s ) sl Jas) Jalas (i)

4k, 4 0.68

h=-—=-X————=17981.22 20 (Ans.
35, 3 0.0001136 wjm="c (Ans.)
L (M, Adam) gseis s_lall Jis) Joas (i)
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a5 )l Jlas) Jhae ¢ 5S0 JUill |, 20% Jlasas Aol 5 ST hdad o585 ¢ (M, Adam) g
152 pae bl (M, Adam) sl &)
Q =1.2x7981.22 (0.4 x 1) x (100 — 90)
= 38309.8 w/m or 38.3098 kw per unit width  (4ns.)
:(5) Jha
ol (5 sall haall vie aidie Al Loy 2 2% 309 2ie Walae) 235 500mm gL daul ) da ]
: Sl
5 b _)all Q) Jaas (4)
A ) CaiS Aa gl G ge e i JS) e L JS0 SR 33 Jae (i)
12 Bl da o Jaw e die elall dag il al 52
u=434x10"%g/ms; k =66.4x%x10"%w/m°c; p =980.3kg/m3;
heg = 2257kj/kg
AESE) Balall elli ae 4 jlia b e ¢ 5S5 LA ASES O o i)
:Jad)
A sleas
t =30%%; B=1m; L =500mm=0.5m

L Q L e IS5 51l JE) Jane (i)

1
_ — o k3gh., 1
F 0943 [pz(pz pu)k>g fg]
2 L(tsat - ts)
1
pi kg hey 1
U L(tsat - ts)

= 0.943 !

(py K pp O\ p, dalay
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1
(980.3)2 X (66.4 x 1072)3 x 9.81 x (2257 x 103)]*
434 x 106 x 0.5(100 — 30)

sl h =0.943 [

_o 6.229 x 1012
B 0.0152

1
P
] = 4242.8w/m?°c

Q= EA(tsat - ts) = h X (L X B)(tsat - ts)
= 4242.8 % (0.5 % 1)(100 — 30) = 148498 w

148498 x 3600
B 1000

= 53459 x 103 kj/h
T cpase e JSTAEKEA Balall Jaza (ii)

Q 53459 x 103
heg 2257

m = = 236.86kg/h  (Ans.)

:(6) J4a
Lia | die aindia HLad Lgumy pa3 a1y 409 ¢ e ¢ 420mm o= s 350mm gl b Al 5 da )
PN QUINEN P PEN
da sl Jiud e dag il elas ()
da sl Jiud vie (5 saill de sl (i)
Al ) S8 51l (i)
AFKA Balall ey &5 e 8 i ¢ 55 LA AHUS 5 i)
:Jad)
A slxay
L =350mm = 0.35m; t,;; = 100°; tg = 40°Cc; B = 420mm = 0.42m

tSjtsatLM}l“le‘@ﬂ‘b)\);&;)gmua‘}d\e%ﬂéw
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100 +40 _
tf=T=70 c,

100%¢ i hpy puli o L)
(s 700¢ die al Al
p=04x10"%kg/ms; k = 0.667w/m°c; p; = 977.8kg/m?; hr, = 2257kj/kg

2§ da sl Jiud xie da 53l elas (7)

R

[4k .u(tsat — ts)x]
o=
gpi(pr — py)hggy

R

_ [4‘k U(tsqr — ts)x
g pt heg

(h) py K pp Ola e py, Jalasy

1
|5 [4X0.667 X 0.4 1073(100 —40) X 0.35] _ ., .
o 9.81 x 2257 x 103 x (977.8)? =1 m = 0.18mm

(+x=1=0.35m alloda )

Uy sl Jiud die (5 el de (i)
_i—plglo ¥*
u Y2

¢ py JAla:

c@;u:umax cy:é‘..\.k;

P 98> _977.8 x 9.81(1.8 X 10™*)?
max 2U 2%x0.4x1073

= 0.388m/s (4ns.)
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FQ Aaslll A KU sl sl (i (i)

1
_ — k3ghs,]*
F 0943 [pz(pz pu)k’g fg]
u L(tsat - ts)
21,3 z
_ P k g hfg ]4
h =0.943
[.u L(tsat - ts)

1
.- (977.8)% x 0.6673 x 9.81 x (2257 x 103)]+
s h=0.943 —

0.4 X 1073 x 0.35(100 — 40)

6.282 x 1012
8.4 x 10-3

1
4
= 0.943 [ ] = 4931.35w/m°?c

¢ SIS 5 jall i sl iy
Q = h A(tsqe — t5) = h X (L X B)(tsq — t5)
= 4931.35 X 0.35 x 0.42 x (100 — 40)
= 43494 w or 43494 kw (Ans.)
:(7) JGa
ol bl vie Al dia e K55 600mm Leld )] caie j S 4 (Z\A&Lm) 4 glae Al s ]
te ) aald ¢ 600 ¢ 2ie da sl s dlac) &5 13)
(trailing edge) «da ,all 4dlal) Adlal) vie day )il class (1)
¢ a3l pall Jam) Jalzs (i)
5 bl all Jas) Jhea (i)
AESE) 3alall ALY (s Jina (i)

Aa sl a se 33a 55 (laminar flow conditions) (ilds Gl s ¥ (2 i)
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e sleay s dad)
t; =100 ;L = 600mm = 0.6m
i gl baall vie Al al &

py = 0.596kg/m>; hey = 2257kj/kg ; tsqe = 100°c

100+60
2

(At = = 80°¢ « (1ft) As il 5l As yo Jas sie die addiall HlA) el &
p = 355.3 %X 107Ns/m? ,k = 67.413 X 10~?w/m°c,p, = 9718kg/m3
(X =L = 0.6m sic) § a5l Alall Dl vie day 30 Slaus ()

1
4

[4‘k U(tsqr — ts)x
S5 =
p1(pr — py)ghysg

1
4

4% 67413 x 1072 x 355.3 x 1075(100 — 60) X 0.6
971.8(971.8 — 0.596) x 9.81 x (2257 x 103)

1=

s = 002299  _ 1.82x10™*m = 0.182 A
S T 508972 %108 m = 0.182mm (Ans.)
PR s sl Jus) dabaa (i)
P_4 4k _4 67413x 1072 493868 1 /20
= — =— —=—X = .
3 T35 37 182x10-* w/m=te

(Nusselt) 4 ge 20% Ll 2 3 2 (M Adam) gasaas leadi
h = 4938.68 x 1.2 = 5926.4 w/m?°c (4ns.)
: Q bl sl J) Jasa (i)
Q = h As(tsqr —t5) = h X (L X B)(tqr — t5)
= 5926.4(0.6 x 1) x (100 — 60) = 142233.6w

s m A8 3alall AVKY) L e J3aa (iv)
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Q 1422336
hry 2257 % 103

m= = 0.063kg/s or 226.8kg/h (Ans.)

N al Lk gl udl S 13 e pands oY) Lie

_4m_ 4x0.063
~ uB  3553x1076x1

Re = 709.26 < 1800

Aapaa ik (e A 8 O mla g 12
:(8) Ja
gl dae) a5 e daka vie LA Ay a8 o5y 1.2m by 60mm (> s ol sl
S Gl i) DA 350 ele 5930 50°¢ Wl s ) ja da o die sl Al
s el Bale ()5 )l gl e Jama (i)
(rate of condensation of steam) il i< Jaas (i)
Aaslaay sdad)
t; =50%%,L=12m,D = 60mm = 0.06m
S ALE ) Al e 5 (R ) il () 5<5 Cadal Ay 5 G Gl sl

o “ 100 + 50
il s, A n b Mt ty =—— = 75%

1 75%¢ 2ie (Wl (thermo-physical properties) 4 all 4l jll (al )
p; = 975kg/m3 ,u; = 375 X 107°Ns/m? ,k = 0.67 w/m°c
1 toqr = 100°¢ e il Jlad) pal o5
p, = 0.596kg/m3 , heg = 2257kj/kg
£ Q sl oy S (i)

ol o e () ALl (el
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1
_ — o k3gh. 1
F 113 [pz(pz Pk ghe,g
u L(tsat - ts)
1
975(975 — 0.596) X (0.67)3 X 9.81 x (2257 x 103)]
375 x 1076 x 1.2 x (100 — 50)

J  h= 1.13[

= 46273 w/m?°c
Q = h As(tsqe — ts) = h X (1 DL)(tsq, — ts)
= 4627.3 X (r X 0.06 X 1.2) x (100 — 50) = 52333.5
= 52333 kw (Ans.)
cm oAl oS Jaea (i)

- il Jaa elac) o

_Q _ 523335 0.0232kg/s = 83.52kg/h (A
M, T 2257108 (023%kg/s = 83.52kg/h (dns.)
¢ Re Gl 480k (afSiday )b 4 8 Gasdilied
Am 4 % 0.0232 4 % 0.0232
Re — =1312.85

“Pp, mDx375x10¢ 7 x0.06x375x 10
Ll bl Lty ML« Re(= 1312.85) < 1800 &f W
:(9) JGa
g dae) &3y 100°¢ e (dry steam) < sl acay a8 o5 20mm o> s il 8 il
Y e Jsb e ISV ASEA B3l (385 S ol A ela 3y 505 840 ¢ e (s
Aaslaay sdad)

teqr = 100°c ,t;, = 84%,D = 20mm = 0.02m

o “ 100 + 84
AATJJAS\SJ\JAQJJLM}EA‘ mft= tf =T=920C
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bt (5281 oo Dol Al 5yl > JLED Qi
Do 929¢ e il Bl al s
p; = 963.4kg/m3 ,u; = 306 X 107°Ns/m? ,k = 0.677w/m°c
1 toqr = 100%¢ e mdall JAl al 52
p; = 0.596kg/m3, heg = 2257kj/kg
‘¢ sV (e Jsh sie JSUAESIA saldl (385 Jna

s = das il 3 ) el Jus) Jalas elac ) o3

1
_ —p)k3gh,,]*
. pi(pr — pu)k>ghygg
H (tsat - ts) D

1
F e [(963:4)(9634 — 0.596) x (0.677)° x 9.81 x (2257 x 10%):
o 306 x 106 x 0.02 x (100 — 84)

= 11579.7w/m?°c
¢ 38 Jshasaa 5 JSIs )l jall JlEs) Jaee 055

%zEXan(tsat—ts)

= 11579.7 x m X 0.02 X (100 — 84) = 11641.2w

(2 sV Cpe Jsh e JS1 4SSN 3aldl ()38 Jira

m _Q/L 116412
L hyy, 2257x10

= =5.157x107%kg/s = 18.56kg/h (Ans.)

:(10) Jus
6mm ki I8 (8 sl 625 e e dxy e 4 shias (e 35 (Steam condenser) Jlas i
2313, 15k pa i vie pidia Jlaal diajre i) 090l A ) il aalall elag die 4 i o4

L;.N\ sl ¢ 250¢ aic c.g.u‘)[\ C.L:...u dac)

5 66 _yall Jasi) Jabas ()
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Y e sl san 5 JST LAl 4y S (31 Jaeall (i)
S AL el e 5 bl e 58 GBS (ia i)
A slaay 1 Jad)
ty = 25% D = 6mm = 0.006m
1t (sl ) SR AR Gal sall Gl ¢ 15k pa o lie aacal duilly
tsar = 54°C,p, = 0.098kg/m>, he, = 2373kj/kg

54+25
2

At = = 39.5%C Ay p8ll 6 ) da 0 die LSl el al &
p; =992kg/m3,u = 663 X 107°Ns/m? ,k = 0.631w/m°c
o o 35me  REYI Cali 330 I8 ¢ L G e 8 simn B et o ) i) 6 L
N =625 = 25
s h el Jus) Jalas (4)

o sac ) i AEY) ClY) Cuils e (S Al Jas gial) 5l jal) Jlas) Jalas

_ o VKRR, T
r 0_725[pz(pz py)k>g fg]
N 25 (tsat - ts) D

1

| E s |992(992 — 0.098) x (0.631)° x 9.81 X (2373 x 10%)]*
ST 25 X 663 X 106 x 0.006 X (54 — 25)
1
~ h=0.725 5.7548 X 1077+ _ 4845.6 20
s h= 0TS e x 103 | T A84dbw/mTe

s m ¢ Jabasan 5 JSU LAl saie CESH S Jaadll (i)

_ Q _ }_”TD (tsat - ts)
hfg hfg
87
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_ 4845.6 X 7 X 0.006(54 — 25)
N 2373 x 103

= 1.116 X 1073kg/s.m

5 ALSI 28 ginall CaiSH Jhaa
m = 625Xm; = 625X 1.116 X 1073 = 0.6975kg/s.m (Ans.)

:(11) Jéa
8.132kpa e JA Lgiay 25 5h 9 289¢ 3 s Ax )3 die « 750mm ol alia J ghay day je da )
0 i RN I
A8l vie A8 salall Gl sl ey da i gia g oam sall 5l yall JLES) Jalaa ¢ a3 dlas ()
Aall el e 400mm b _)sia
sl pan (e SI 1 all QU 5 o siall 5l sl QU5 Jalae (i)
5 oSl i<t Jaea (i)
81 (5 sinall wa 250 La y)aia G ) s Alie da sl il 13 5 ) jall J) Jalae (V)
A glaay s Jad)

x = 400mm = 0.4m,t, = 28°,L = B = 750mm = 0.75m
gl Ol e A 58 RS (y2n i)
1 (0.08132 bar ) 8.132k pa e il A Gal 52

tsar = 42°c, p, = 0.0561kg/m3, he, = 240kj/kg

L . 42 + 28
@ﬂ\'&)\ﬁ@)ﬁlﬂuﬁ,i}eZ 5 = 35%

1o 35%¢ e pndall clall al 52
p; = 993.95kg/m3 ,k = 62.53 X 1072w /m°c,u = 728.15 X 10~®kg/ms
Al el (e 400mm s 22y, Ry, 6, (i)

o a1l Ay glal) AAAT) (e x 3 ie g ) e
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1
. [4k .u(tsat B ts)xr
S5 =
pi(pr — py)ghyy

 [4x%62.53x 1072 x 728.15 x 107%(42 — 28) X x
~ [993.95(993.95 — 0.0561) x 9.81 x (2402 x 103)

1
1
s ] = 1.819 X 107*(x)1/*

¢ x = 0.4m xe

5, =1.819 x 10™* x (0.4)1/* ~ 1.45 X 10™*m = 0.145mm (4ns.)
cx=1=0.75m 2

5, = 1.819 x 107* x (0.75)"/* = 1.69 X 10™*m = 0.169mm (4ns.)
(s sall B jall JU) Jalzs

62.53 X 1072
1.45x 104

k
hy=—= = 4312.41w/m?°c
8x
¢ 48 Balall s i) G el ey

_ (o~ py)g.6°

~ [(993.95 — 0.0561) x 9.81 X (1.45 x 1074)?] _

Ym 3 % 728.15 x 10-6
L (R) « daws 53l 551 yall QUi Jabae (i)
P4k _4 6253102
=35, T3 Teox 104 1933:33w/mTc

(Aol Jiud die dag a3 dlas = §; can)
¢« (M; Adam) zasaal alasinly
h = 1.2 X 4933.33 = 5920 w/m?°c

L Q ¢ Aasll s (e S 51 el QUi
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Q= EAs(tsat —tg) = h X (L X B)(tsqr — ts)
— 5920 x (0.75 x 0.75) x (42 — 28) = 46620 w (Ans.)
LM S A aiSE Jhea (i)

Q

m=—
hfg

_ 6620 = 0.0194k 69.87kg/h (A
m= o w10~ 2 g/s or 69.87kg/h (Ans.)

*Rinctined ‘@Y 6 siuall g 250 Lo laia Ay gl 3 Alile da olll ilS 13 5 ) jall Jlas) Jalxe (iv)
Rinctinea = Mverticar X (sin 0)1/*
= 5920 X (sin 25)Y*4 = 4773.2 w/m?°c (Ans.)
(Ol g 53 pandi Lia

4m 4 x0.0194

Re = =
=B 72815x 106 x 0.75

= 142 < 1800

Lsaa Gl Y o 5S Jlk
:(12) Jba
Jans il (g g Janm e JLay ) Leiay jat o 5 540¢ 2ie ladlae) oy 3.2m gléib dawl da
e a5 ISV 8 el
1Aa slzay 1ol
teqr = 100°C , t, = 549, B=1m, L=32m
(o e saa g U8l el Jlats) Jaea
sy ad ) and ang Ay placae ol 481 ) AESTA salall dag 53 lS 1Y) Lo s oy (S

o “ 100 + 54
4;73).&5\3)\);4\;)3@310 'tf =T= 77°c
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(o 779 ¢ die A8 sl al A

y; =365 %X 107°Ns/m?, k =668x 1073 w/m°c

= 973.7kg /m?3

PL= 1027 x10-3

1@ tgge = 100%¢ e mlall Jadl) al 2
p, = 0.596kg/m3 , hey = 2257kj/kg
Y A pall ¥ alaall () 65 L jlacan (5 gl el O il il

_ 4‘E L(tsat - ts)
hyg-th

Re

1
pi(pr — pk*g|?
u L(tsat - ts)

h =0.0077 [

(Re)OA-

(S 13 L haae el Jeas o2 il e Jeass cc¥aleal) 0da (10 o sl

5
— Kalt... —t)313]°
0.00296 [pl(pl oL o s) ] > 1800
5
ui (hyg)
5
0.00206 | 273709737 — 0.596) (668 x 107°)* x 9.81 x (100 — 54)° x (32)°
| (365 x 10-5)5 (2257 x 103)3
| 0.00206[3837 X 107 " 4144.8 > 1800
T 74.48 a '

Re = 4144..8 5\l 58 &5 LS 4 jlainc day )il (5SS ale

1
3

X (4144.8)04

_ 973.7(973.7 — 0.596)(668 x 1073)3 x 9.81
2 h = 0.007
(365 x 10-6)2

= 0.0077 X (2.0797 x 10'3)1/3 x 27.99 = 5866.62w/m? °c

cu'a‘).c'éd;jdﬁ'é)\);j\dul'\;\ dau
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Obantbis 59 511 o ualcl Wik 5y JLii| wlis
Q = h As(tsqe — ts)
= 5866.62 X (3.2 X 1)(100 — 54) = 863566w/m = 863.566kw/m (Ans.)
:(13) J&a
Aai ) 4y 10kpa b aie fodall s Glall HLadl e 1800k g /h <ipSil CaiSa il aaiy
¢ 24°¢ vic sl a3 ) ya dajnalae) S 13 8mm ety IS A 5l 400 230 (e Axy e 4 shiae
) QU
5 aby)al) Jl Jalas (i)
e T pan Leatiioss sl IS U 5 (i)
A sleay s dad)
t, = 24%, B = 8mm = 0.008m, m = 1800kg/h
L oo all Q) Jeles (§)

(ot il g lall el Gl sa «Jsaal) (e« 10kpa (0.1bar) 4 4l

1
tear = 45.8%C, p, = <v_> = 0.0676kg/m* , hr, = 2393kj/kg
g

45.8+24
2

(At = = 35%¢ Aau il 5 ) ja Aa ) da g die A8 A al s
p; = 993.95kg/m3 ,u = 728.15 % 107°Ns/ms , k = 62.53 x 1072w /m°c
s sl 1l 0 gl 8 4EEY) V) sae ) o5 Anle Al ghiaa b L At ) ) G L

N =+v400 = 20

s o st ) o Al il s e i< Hlad o gidl) 5 ) sl JUi) Jeles

1

_ — k3gh;, |
F = 0725 pi(pr — py)k>ghyg
N 123} (tsat - ts) D
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1

993.95(993.95 — 0.0676) X (62.53 X 1072)3 x 9.81 x (2373 x 103)]
20 x 72.8.15 X 10~¢ X (45.8 — 24) x 0.008

o h=0.725 [

= 0725 5.67 X 1012
T 0.00254

1
4
] = 4983.39w/m?°c (A4ns.)
DL sia T yee il il sl US I (i)
syl all Q) Jiee
Q= h Ag(tsar — ts)
s mhy, = h(400 X TDL) (tsqr — ts)

1800
3600

X (2393 x 10%) = 4983.39 x (400 X 7 X 0.008 X L)(45.8 — 24)

1196500=1092147.3L

1196500

= 10921473 =1.09m (ans.)

:(14) Ja
13 il 2, 0bar die adndie JAL 4y 2t o5 350mm ki 4 sl (3Ua) 3l oAl mlaudl
: ) aal ¢ 800 wie 3 ) hass 3 )y A 3 dlae ) &
sl Jsh (4)
DB e 70k g /h i AEKA) Al e (i)
1A sl 1 Jadl
t, = 80%, m = 70kg/h, D = 350mm = 0.35m
Bl (Ol ey (o ST L
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1 1
tsar = 120.2°¢,p, = — =g = 1.13kg/m?, hy, = 2201.6kj/kg
s 0.

EL c&mﬂ\'&‘)\ﬁﬁ).lku}loméud\ ;Ld\ua\};

. 120.2 + 80 1000
f = 2 - ¢
p; = 956.4kg/m3 ,u =283 X 107%kg/ms ,k = 68.23 X 1072w /m°c
@ all 35k (1)
ADJMZ\:\M\:‘.S‘AM A.u::&a.t‘).a.d\ c\.iac\é

[4k .u(tsat - ts)xr
o=
pi1(pr — pur)ghyy

1
4

4% 6823%x1072 %283 x 1076(120.2 — 80) X L
958.4(958.4 — 1.13) x 9.81 x (2201.6 X 103)

}i 61=

1

_[ 0.031L ]Z

1
aTs o3| = 1988 % 107* x (L)

o o siall 1Al JUaE) Jalae ellac ] i

k 4 68.23 x 1072 -1
xgz—x - = 3432.09 X (L)«
l

h = 3
1.988 X 104 X (L)

4
3

(sl Juani (M, Adam) bliu) alasinl,

_ -1
h =1.2x3432.09 x (L)+ = 4118.5 x (L)~/*
=8l JEs) Jama elac) o3

Q= EAs(tsat - ts) =m hfg

. 1
s 4118.5 x (L) #( % 0.35 x L)(120.2 — 80) =

0
3
=cog X (22016 x 10%)

94



et (50 ) s Aol Ay 3yl Jid| Llis
B 182046.8(L)§ = 428088.88

4
42808.8813
E) L= [

1820468! = 0.1452m = 145.2mm (Ans.)

- AdiSial) dadall sl (ii)
1
§=1.988x 1074 x (L)2

1
=1.988 x 107* x (0.1452)+ = 1.227 x 10™*m
=0.1227mm  (4ns.)
N ol Lalds gl ) S Lo (andi e

4m 4 x (70/3600)

= = = 2499
ud 2.83x107° x (r x 0.35)

Re

Aagnaa G il 8 ML 1800 e BBl 2 S5 Re(= 249.9) &
:(Theoretical Summary) g ki gaila 3.9

D G il e shall 8 ey es 5 ) s JUEE) dlee g (s (1)
A ) jaally Gt (o S bl 5 ) el JUl 5 el (2)

.(pool hoiling) = Sl (i)

.(forced convection boiling) ¢_~all Jeall GLle (ii)

.(sub — cooled or local boiling) x5« Jle s S A o it &y Ll (i)
.(saturated boiling) &b lle (iv)

(st AU GLal) dalai (3)

a1 0)

5538 ol (i)

RSB (TT)
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Oalaine (g sbly AN Chaagy o S il Dlee g Sae A S dlee (4)
.(film condensation) (=~ »& <SS (i)

.(drop wise condensation) ki i (i)

ol ol Gl Capay Al Ay 5 (385 UL 5 gl Gl il Jpat AR B0Lal) S 1)
Csbaly edad) Jauf Jargs Aalite alanly sy il cildads JG sl (i< adil) Cagsal)
P

:(Summary Formulate) sl fuall (ails 3,10

:(Boiling) ¢l A

20

Pv = P1="" (1)
20 [R T2
Ty = Tsqr = T [F that] (2)
g
O Oy
dmcp®] 2
‘ p ol |g(pr — py) 3)

g = p)”°[ Cutt, TP ”
o Cs1-hsg PT"

qs = Wi-heg [

N, = 0.16 (Gr.pr)°33 (5)

oaddie s )l a a4 e da gl e (5 5a Larda die (g6 53 (s
Nu = 0.61(Gr.pr)°2> (6)

Al 5 &y glua da gl e (e 558 llal

Gsa = 0.18(py) 2 hsglga(p, — py)]Y* (7)

(o358l a all Gllall & jall s ) sl (ad
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(h)4/3 = (hconv.)4/3 + hpgq (h)1/3 (8)

3 . .
h = heony. + 4 hraa £ 0.5% o lialbdaga 4

1/4

k3 — — h:, +0.4C,, At
hconv, — 0.62[ v pv(pl pv)g( fg 147 c)]

Hy DAE,

~ [5.67 X 107 8¢(T — T;*at)]
rad (Ts - Tsat)

:(Condensation) <isili B

uzwl(gy_y_zl P

U 2
_ . 52
0 = pi(py 3p;)g /2
— b &3
= Ple 3p;)g 3
1
5 = [4k M(tsat - ts)xr /4
pi1(pr — py)ghyg
k
h, = 5 /5
1
_ kK3ah-. 1+
h = [pz(pz py)k°gheg /6
4’.ux(tsat - ts)
_ 4
3 1
_ —p,)k3gh.,]*
F 113 [pz(pz pu)k>ghsg /8
U L(tsat - ts)
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Q

m=-—
heg

/9

hinclined = (h)vertical X (Sin 6)1/4 /10

1/3

— k3
pi(pr — pr)k>g (R4 /11

e

Re > 1800 4 hyyyp = (k) = 0.0077[

o 0,01 — pp)k>ghsg]?
3y 88 s R = 0.725 12
. | M (tsar — ts)D /
- 3 ‘l
P _ pi1(pr — pu)k° ghyg|*
% sl sl b = 0.725 13
) | N (tsat - ts)D | /

e sy 1 b madl Limay (558 5 e e guin g sl N 20m

REPEL UDPENSEN ISV RIS RUIEN
3 1
_ — k3h'; 1+
p— [pl(pz pu)k>h'sg
u D(tsat - ts)

/14

B
[LSSELN

, 5
Weg = heg + 5 Cp1 (tsar — ts)

(Theoretical Questions) 4 ki 4kiui 3,11
Ol mllains Cahe /]

Okl 3 ) jad) Jues) cilindas Se /2

il Ay 5 Y laialy - il /3

ol Jaally el 5 e ol Glalall 0 Jialé /4
eiall am sall (el daliaal) adail) il - yi /5

(burnout point) $G3)_iay! ddass oa W /6
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bt i 3 s Dol Al 3> JLH| Wi
S ) sty il /7
il 5 s R AT s Lol /8
Al yAa ) e Ukl Gl sl 8 s 30 il Nusselt 4k 538 /9

Al e (b (g 58 ST I 4831 331 /10

1
[4k .u(tsat B ts)x r
g pi(p — Pv)hfg

rlalidly 30 ad) S 8 Al glaa pf Jiluwa 3,12

(Unsolved Problems in Heat Transfer by Boiling)

o5 300mm b5kl i ) 5 Jstadll pulail) e s gpda B aslle aiy (g e ek die ola /]

r oY) Gl 1119¢ da 0 die Lgale ddadladl)

Ol e Bl 56 i 5,3 ()

ckg/h AL sl Jaes (i)

(ol LS 1000¢ die el Ciliaal 5o 34

p; = 958kg/m?,p, = 0.597kg/m>,us = 278 X 10~°kg/ms,
0 =589 X 1073N/m,pr = 1.723 ,hs, = 2257kj/kg ,cpr = 4216j/kgK

Ans. [(1)13.664 kw , (ii)21.8 kg/h]

o laie Tl ) Jasy | 7har b die ele 8Ll o jee o5 150mm Jskas Imm b el /2

lalaie sl s da o e bl s e A kdlaall i 13, 2,15V 5 laie laliis 2422 131.54

r oY)l ¢ 180°¢

3al =i (i)

Ol 5 ) al) ] Jalae (i)

Ans. [(0)0.6Mw/m?, (ii)39920 w/m?°c]
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(bt 5 p1) s ol Wik 3yl Jli wlis
e Ll 5 gl baall wie ola b yerd s Ll a3 200mm Jsks 1.5mm ks 2 eS @l /3
() annlyaal 40 01350 TS Jasny 5 16V ol bl
olallda pa A 3N (i) 5«3l all i (1)
Ans. [(0)0.679Mw/m? , (ii)18.52°¢]
Ll ) 7 site e plaa 8o yet o3 ol HL5 Jany « 500mMmM Jsbass 1.5mm ks JSail (he <l /4
. 100A »_ i 1 )L Jany ddadill 38 vie bl S 1Y) 5y yall Aol die sgall caual (5 2l
Ans.[17.9V (approximately)]
inn el plon 3 Ll puaiall yad 25y 0.95 dilasil s 8mm by Gaeey alae i yuaie /5
313 il Jsda sas s JS3 300wl 3508 caval 3 jgteall Aal) glile oy pd cnd arall mdass 550 s
Aabiie 5 ) ada 05 (g5 b ) elall Gy el
Ans.[1.75 kw/m ]
sl B ) JUat) & Alglaa @ Jilese 3,13
(Unsolved Problems in Heat Transfer by Condensation)
e ahdie Jlad a6 300¢ bla Aa 2 die ajde Abailadll 55 450mm gLk I 51 /1
sase Cra e S de b JST Gl Jhaa (i) 5 oblall QU e (§) 1391 a5 5]l Jaaal
el sl ~
1o Bl adlds o Ja gie die elall dag il el 52
heg = 2256.9kj/kg,u = 434 X 10~°kg/ms, k = 66.4 x 1073w /m°c,
p =980.3kg/m3
Ans.[439.9 x 103kj/h, 218.8kg/h]
b o Adadladll 2313) (5 sa daraa die HA e s 500mm gL Caie 3 JSE 8 ol ) 751 /2

g_u.u;\ ¢« 60% e C}ﬂ\
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et (50 ) s Aol WS bl o Jil| i
chag pall 3aliial) dlall die day a0 o ()
cAeal 5l _all Jus) Jalea (i)
) al) Jlas) Jaea (i)
) el A G e J3xe (V)
T ORe a5 A ) Gl e SV i S|
Ans.[(i)0.1732mm, (ii)6227.5w/m°c, (iii)124550w, (iv)0.055kg/s]
rnl g gl haxoall die aidie Hlag 3 sa s 8 540 ie 4gle ddailad) 21 2.8m gl ool 251 /3
o e by JSI3 ) all Juis) Jaxs
Ans. [700kw /m]
AN mhad) (5 sa Tk vie LA Ay yat 2y 2M Jsdars 5OMM s iy ol sl /4
rads i) IR o b ele 538 849¢ 3 5) s Aa )3 die agle Adadlaal) oy o 5D
il aie 3,1 adl JEs) Jasa (i)
A S Jiea (i)
Ans.[(i)179kw , (ii)28.6 kg/h]
5ol a da e ddailad) &y 1009 die Cila il dimy e 5 25mm aola ki 8 il /5
0o dsb e JS) ISl wilall (385 Jhne Gl gt ONA el 0% 849 ¢ die o 5aY) hans
sy
Ans.[21.94 kg/h]
A1) aly | 15kpa o lrie i vie aidie Cila Jlay e 2250k g/ S anpanal ol e /6
vie i) a5l s Aan e Adadlaall 2513) L BmIm iy JS sl 400 (e dns e 48 58aa
13580 T yan Lia yida sl JS Jgha g 3 yadl Jls) Jalae caal <269

Ans.[5205.3w/m?°c¢, 1.35m]
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o il
Al JLES & botal

*»

(Fundamentals of mass transfer)
: Jo 4.1
Aam amidie 35 @l ddhie ) e 55 @b ddhie e dald clige JUl e ALK Jla)
- okl o S
L ANS JIEG) (v he e SULR
Diffusion mass transfer or molecular mass ) ! Al JED gl Lol A JIE|
:(transfer
cdrasill shall JEY (lalie) 4clie 1aas . daadal) clip<h e A55al Ao AR Jli) sy
sladl sy 585 . dde (8 (Sle ela k) Gudle Cuiad ga LI L ARSH JEsY adse Jba
5y elsell A pudlal) (g Jm L) AES Gld Gl ¢ oSL) elgell @l e ST G5 Gl Jss
penl iy (Permeates) 3o Cig (e e b ledy aty ) ghaall ) Gupial) Cland) o8 b
L) LIV A8yl el
: (Convective mass transfer) Juslly Alisadl JLEG)
Sl 8L A e e i) ASa cul 1) L L) AS s o adings Jeall phal) Jli lalia 13
dage sl Adime die oala ise Aanly adlall gl Giaa 13 W e DA Ll Slea 050 eaY)

Gllid¥) o Jeall A Qi dadse dhd . Lpd S 0 shaY) gl
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abaials ¢ (Liquid extraction) Jilul p=dasl ¢ (Distillation) Luaall ¢ (Humidification)

241 e (Gas absorption)

: (Definitions) Gilag yad 4.2

CMMy e Mzemy cmy SlisSedl ¢ V las Jing Uads el

. My, OsSs (Arbitrary component) oSs i alae) 03<5 (6f Ak

Ll cm=Yr_m, - 41
@u\:\ms‘p=% - (4.2)

O3Al LS ¢ p,, = % - (4.3)

G 2 Wi sus (concentration) 5SS L] gl o O3<Al A8ES

D om=) Cn=p- (44

OsSall Ak
Lalal) kS

¢ Wy, =%—> (4.5)

oAl A S =
Lkl <o w=Yw, =1- (4.6)
¢ cVsall 2ae Y Ldall e el Sy el (e

3l Ak
m OsSal AYsall dae ¢ Nmzu'—:@_)@j)
i OsSall el g3 Mm

103



et (50 ) s Aol Ay 3yl Jid| Llis

Ol Al Adgall A S (Molecular weight) oS sl Oyl s My, Gas

. (Relative molecular mass)

PV e il 2y e O3S Jpad) BES ) aas 5any J ) 22

mOs<al Ygall 2ae N

(O3Sl Jgall B ) pas Baay S EYgall 222 ¢y = ———— = =" (4.8)

axal
n, =n- (4.9)
2.

Ll Jpal GES = 1 s

N, m (3Sal a¥sall axe

m O3S Jgall S xm=7=——>(4.10)

LAl gl 2ae
Ll Jedl oS¢ x=Yx,, =1 - (4.11)

(o) Sl Aslas aladiubiiel) @ SVEM oA Sl sl axy

R _
PV = My Ry T = My 2—T = Ny RT = (4.12)

m

¢ N, =™ & L
m

. 8.314 kj/kmol K ssbe 3 (Universal gas constant) Jalill 3wl eyl = R g_u;}

{0.287 kj/kg K (sbw 35 (Specific gas constant) el jlall culi = R
saled (Sl Gisll Lol kg s I (e 2= k mol
Ldill lina « P =Y P, - (4.13)
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PV = NRT = mRT - (4.14) ¢ Jalll

R« bdall esdl Sl el = Y wiy Ry, — (4.15)

(Specific gas constant of the mixture)

b ool arall eV
A e bl LS S
<l 23S = Fm
“ ‘Pm =T
WS % |- PmR
UQSA\A\LSJMSc Wi ZE

S

: ko) AL JUEH o) LAY Al JIEDI 4.3

:(Diffusion mass transfer or molecular mass transfer)

i Lvie .« B 5 A bl Jadi dandy ke @lllia olial (4.1) o) JS8I 8 mlagal) alaill el

S G Al ) Jgeadl s ia pand) e & Bl s Salal)
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A

=

4.1) 03 S

: (Fick's law ) «ld ggilay Uiy J3ak o

A T AR i) Jiek ¢ 'y ¢ —ASA
Aalaa 33y U9 A A0S AL i) Jome ¢ B = — Zﬂ > (4.16)
X

D = L) i Lyl dales (M2 /) (coef ficient of dif fusion or dif fusivity)
ACaA — 4 5ot - m
A = LN islus « (m2)(Dif fusion area)
my = (w)sasg S AN =i o (kg/s)(Mass flux per unit time)
Cp = pan 52n5 IS A 3l Q) 585 ¢ (kg/m®)

lsall ASjal) AaeS Uil yhall Jrass i alaas (4.16) Alsbeall (p aslinl By

a= ko () deasi)

A
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T, = g = (A )l a8 JUay)
CA e 4 LEnB s B e b opimn 4 e Gl ey

A S il Jales e G i

- - . o, 'I’Tlo ac
Aalue sang IS A 5Kl L) Jixs ¢ =4 = —Dyp —24

f L) pen gl Asally Jualially

dCs _ M4 dPy
dx  RT dx

A a5Sal S e
¢ Aalue sany US4 A53Sall ABSH il Jak

y m—oA =-D % . dﬁ(s Dadl da o culd Lm.N) (Isothermal dif fusion) — (4.17)
T A ABRT dx \” T '

() JLEEY) es Jshal Aadilly (Cy) A 3sSall Su$5) i pagy oLl (4.2) il
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(4.2) pdy Y2
A ‘_AlB UAJL&LN ;—L;.ﬂ\ Rl
Aalus 33y JSI B 235Sal0 S Lam) Jowe ¢ 28 = _DBA%'% > (4.18)

ol (4.3) USaD b LS el (golutie dlime il Alla yael oY)

NA Np
(A sl cifpdi e ) —> — (B g sl )

C¥al) Sglucie liae HLEN (4.3) ady o

B A Sl sl Jsdl L) e s Np <Ny
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Sl (Sally B s(ghm aDla] g il 2w A 3 (Molecule ) sgia IS ()l 3yl Alall
20U Byeall oS5 LEY) Y ane 08 13

A dP

A R il Jsd) L) Jias c Ny = "];—: = —Dpp = —= = (4.19)

B Sl jiaal sl L) Sk ¢ N =';—:=—DBA%-%—>(4.ZO)

olial e dall (gils ()5l Canen I3 Byl Al 8 Tl SN Janall oy
P,+ Py =P - (4.21)
tle doans SLaE) e Jshl Al adle (4.21) Jabaal) Jaling

ahy 2P _ (4.22)
J—— —_ = - .
dx dx

P e daniadle (4.22) daleal asipisalels

dP, dPg
- dx - (4.23)

8l ¢ il gl e bl Dlal 1))

c e skt O el sl L) Jars Alase 8 5yid) Alall
N, + N =0 - (4.24)

t e dasi odlel (4.24) Aaladl) i sale b

fle dhani (gl
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o A dh_ A dR
ABRT dx =  TPART dx

L AP A dP,
COTABRT dx T TPART  dx

~ Dyp = Dgy = D — (4.25)
Dl dani (2) Al LY (1) Aa Ga (4.17) sbeal) Jals,

mA _1)1\414.PAZ_PA1

A ET xz - X1
£ m’ DM Py, —P
e Bh=——1 AZAx 21 (4.26)

: (Steady state molecular diffusion) (! b 3 pkad! Aot

DAY Y Bl sl e Sl 48 06 53 (Fick's law ) @l O3 (Lalall 3y5all ) aladl <
) (AT GBI e ands sa il

B O3al 4 A O3 A Ll Jaee + 4 O3S AES = 4 3K A Ll Jaes

dP4
dx

A O3Sl A Ll Jans ¢ m7 =w,(m'y + m’p) + pDyg —2 - (4.27)

(4.27) dleall Ois « My = —m'p G 4w s e S e LI J 13 ¢ ade
- (4.26) Uoladl) aa daillaia

Stagnant ) =) elsa ) mhaw (e sl i (Isothermal Diffusion) s)ball 50 s jlis) el

. (air

ol (4.4) UKl 8 mndh LS elsell Laates olall al) mhasdl (55
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Alr

= =

5E

= B
=P
IM

1
daddd A
$2, aterg o
in
D
o
(4.4) 03 Jd

: (Assumptions) Gk Rdl

(T = constant « P = constant). i e S Jaiall Gaws Hhall das culd plaill ¢S [1
Gty o 09 (S5 AoV e elsell 3a0a Aa @lllia (0 ) by 13 D el 05 [2
cadais (gl i RN s g ¢ slegl) A Gt ol Gblacal b ells

Aalliall bl ol us Hlally elsgdl @l [3

:(The diffusion of air downward) : VIS Jau¥ elsell Ll (35S

DAM, dPg4
RT dx

e elsel) ALS Hlam) Jaee ¢ My = — — (4.28)
(slesll oacapall ghaiall Aaliss o A Eus)

p Y AGall 4l ans 13a
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gb@j\uﬁol:,)“ Jaxa ¢ moA = p,Av =%-AU - (429)

2 Albd) e Joans (4.29) 5 (4.28) cpilslad 3lsba

D dp,

polall e A<l L

—DAMy, d Py,
RT dx

el el e A jlanl Jaa e m'y, = - (4.31)

PO Gy eld) Sl V) AS)s alaes 0S8 Ll

My, Py,
RT

sl i, € iy ik« m°y, = pAv = Av - (4.32)

. —DAM,, dP, M,P, D dP,
m,, = —= . +———A—
(Total) RT dx RT P, dx

- (4.33)

d —dP,, d ' ) .
P4 28w 2PA L WP ) ) shalsy ¢ P o= Py 4 Py )osilhy ol (s

dx dx dx dx

D ole deasni (4.33) Al

0 _-DAM, dR, MR, D dP,
M weroay = T R dx RT ~ P, dx

_ —DbAMm,, dPW[ PW]
~ RT  dx P,

_ —DAM,, dP,, [P, +PW]
~ RT  dxl P,

. (Stefan's law) ¢ladiu O gl oUsl (4.34)Aslaall o
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: —DAM,, dP, P
Wwaows =T RT dx P—B,

> (4.34)

¢Adle Alled) e Jalall claly

o fxzd _—DAMW prwz[ dp, ]
M weroran ; X = RT P P-P,

1 w1
P,
. DAM,, w1
w1

: DAM,, P, —P
m W(Total) (xZ - xl) = )

RT P, —P
o _ DAM,, P P—P,,
OF My = 7 eaca) In [P_PM] — (4.35)
o _ DAM, P

InZ42 -, (4.36)

or m = —
w RT  (x2—x1)  Pga,

(1) Jhw

Bha daps Gila sa I 150m Alghs 10mm oyhd ol cosal Jad e elad Lyl Jies sl
lajhaie 5ya Aa 2e0.256 Cm? /S (A lall doylaV) 5 i) deles IS 13 . 25°C Lajlake
. 25°C

: Joud!

: ol (4.5) o3y J<all g5l

DB sl b g el i o8 Sl ¢ el ek leste elsed) 06 el) phas die
celal) 3)la daal

Further properties of water and ) Jsla o (Saturated water and steam) Jslaa

(steam
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P, = B, = 0.03166 bar

s Py, =P — P, = 101325 —0.03166 = 0.98159 har

i 0 el lad el daaal) ol by ¢ lls 05 slsed) gl AoV vie

P,, =P —P,, =1.01325—0 = 1.01325 bar
D = 0.256cm?/s = 0.256 X 107*m? /s ¢ 25°C 5ya da ) 2ic el

olall Fwdl) Auiial) AU M, = H,0 =2 X 1+ 1% 16 = 18

DAPMy 1 Pay
RT(xz—x1)  Pa

W) AL Jl) Jak e m’y, =

1

15 cm

dadd A
25, water,?

)

| d= 10 mm

(4.5) pdy Jd

0.256 x 10~* x 2 x 0.01% x 1.01325 x 10° X 18 1,01325
1
8314 x 103 X 298 X 0.5 "0.98159

114



et (50 ) s Aol Ay 3yl Jid| Llis
=3.1324 x1071%kg/S

= 0.001128g/h
= 1.128mg/h

: (Convective mass transfer) Jwall aksdl Jlidl 4.4
w 3Kl Jealls ABSH Jlsl J3es « m°y, = hyp A(Cy, — Cy,) = (4.37)
kg/sow a3l daally 2B JUas) Jie = m'y, das
m/s low 33Kl Jeally A Jlawl Jales = Ay,
Odina (il vie WA S5l = Gy« Cyy,

P AX \gSaw did) Ak e 5yl dllal

Jaall A Jlal J3ak = iyl A& Sl Jak
: olial (4.38) Alaalls gie il 2 Al

_ DA(CW1 - CWZ)
B Ax

m’, = huA(Cy, — Cy,) — (4.38)
: 4dlle(4.38) Aalaal) g
Jeally Y Qi Jelae ¢ by = AD_x > (4.39)
t YIS bl o ylaiae Gl 8 A, Aias Al ) 816 aal AS ) Ay A8l <Y alak
(The energy and momentum equations of a laminar boundary or a laminar sub-

layer in turbulent flow are as follows):
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oT oT 2°T - ar i s
ua + U@ = I - (440) aalal) ddalek
ou ou 02U . R
Ua'l‘va—Vﬁ—)(‘l-A-l) A<l dpaS dlalad

) JUEY LS Say dgulie A8l clilia

ac N ac b d2%C (4.42)
—_— _— _—
u 0x v d0x dx? '

s e pulls 3hall daal dulall JIKEY1 ) adaladl) G Jaadl (4.41) 5 (4.40) < aleall (g

Y
v=a«¢ 43 —=1
a

\Y
a

TI=

pcp _HCp 330 3y A3
TR T Pr= 1 (dmb-aeﬁ)) — (4.43)

D OIS 1) RSN JUily A5 3ueS o lealin Al ¢S (4.42) 5 (4.41) c¥alaal) e

Vo1 =d
D’ v
vV U .
5= E = SC(Schmidt number) nasi o3, — (4.44)

PO Y Oagbiia UsSs aSilly 5 had) Al Lulad) adalial) & Jaadl (4.42) 5 (4.40) Ouilalaall (e Lad

=1 a=D

Ol R

a
D Dpcp

= Le(Lewis number) susl &) — (4.45)

ol LS (pull Jaaly il Jliml L)) 055
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Nu=f (Re ‘Pr) = % = (4.46)

syl Janly ALK Ui
h,,L
sh=f (Re ‘ Sc) =0 (4.47)
(Sherwood number) 2552 a3, 8 Sh: Cua
Jilsudl Cdaf L (Circular columns or tubes) bl ol Zujils saeel (o sloa N s Al
caganll DA Ljud aidy mlanl

o Rpd cd 0.83 0.44
sy« sh="2% = 0,023 (”T) (%)  (4.48)
t Ladie (Valid) dassia (68 Aalaall 028
2000 < Re < 35000

0.6 < Sc <25
c el il 8 ol (4.48) dalaal) aladid) oKa
D ) Gl palEl (Lake) () A mhau (0 AR sle (e Biha JEY
Nu = 0.664 Re /2Pr'/3 - (4.49)
poga laliall A Jlasl <y
sh = 0.664 Re /2s¢'/3 - (4.50)

(gﬁ@ olg)u) Re <5x10° sl DA gl
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Ol 52 1) s et Aiag byl > JLED) Wi
o Jaa Ula 3
Nu=f (Gr , Pr) - (4.51) ¢ rshe Jany Ba J
sh=f (Gr ‘ SC) - (4.52) ¢ grub sy A Jlay

Pl Salgn, s

_ Nu _f . ..
st = RePr _ 2 - (453) 3 g)b; Sy
__ Sh £ - ..
Stm = Rese 2 - (454) ¢ Al dLQ-U\ZJj

£ (2) Jhe

JSU.5m/s J Agae Z L)l deju 055 . 500m X 500m Waladd sy (e sled Al Jixk canal
- 25°C Wylaze By Anyd loglly Baadl (e

Obyd 32 . 80%/b ¢« 10%/a W)hie G Lishy Jamall olsell @lliag Lavie HA5N Jieh Gaa]
Dol shsedl & W Ll sl Jeles sho=0.036Re®8sc/3  (ylume ALS
. 25°C Wlaia 3ylys dap 2ie 2.6 X 1073 m? /s

: Jadl

Cn e s _ pcd
JAS)J:D ?SJ «Re = T
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300

298

275

>

284 1177
%.7?5 X 1075 i: 1.846 % 107°

¢ 25°C 3yl An)y die yal &l aaad S ¢ yaddie dazia die Galall elsedl Jglaa (e

JleSiny) Aoyl alasiulys (25 4 273 = 298K)

DA aldll e Jpemal) 2

= 1.284 + (298 —_ 275) (1.177 — 1.284) = 1.186 kg /m3
p== 300 — 275/ C0%) = LAshkg/m
-5 23 -5 -5
w=1.725x 1075 + <g) (1.846 — 1.725) x 1075 = 1.836 x 105 kg/ms
o 1836x107° 1 54810-5
VTS5 T T 186
R _pCL_1.186><5><500_1615><108
e T T 1836 x 105
sh = 0.036Re®8Sc"/3 ¢ RS JlEN
v 1548 x107°
SC=—= = 0.5954 = 0.6

D~ 26x1075

sh = 0.036(1.615 x 108)%8(0.6)/3 = 1.12 x 105

119



et (50 ) s Aol Ay 3yl Jid| Llis

RunL

P shxD  1.12x105x2.6x107>
L.'a..j\ ¢« sh = D =

_ _ -3
hyp =——= “o0 =5.824x107°m/s

c(slell Lasdle Sl 58 Ean) 100% Ausesill Zyshayll (565 3pmll melans dic
P YIS sSs  Aaal) Ashll Hla Caupilly

Slsell b eladlylad Aledl) ALY m P,

Q= — S
Sl Gy ekt e Aeadall A b eloell b slaplayabs (Msdsar. By

Celsgd) b slall Jlad sl biall = Py ¢ s

el dayy (i e Aeatidl Allal) b el el Jlad el banll = P

P, = 0.03166 bar « (Saturated water and steam) 25°C xie il Jglaa o
P, = 3166 N /m?
Bhall dayn (it die Aesdall Alall i slsel) 3 el Hlad Sl Ll
P, = B, = 3166 N/m?
pelall Llag S5
Py, My, 3166x18

C, =1 = = = 0.023 kg/m?

1 RT RT 8314x298

B =10% = 0.1 « lalic duns gl Junall lsell clley Loic [a
P, =3166x0.1 = 316.6 N/m?

2

_ Pwy e
¢=-—" J

w1
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o _PRuMy_3166x18 -
w2 T TRT 8314 x 298 g/m

Al Jaak rnow = hmA(Cw1 - sz)
Adl Jixem’y, = 5.824 x 1073 x 500 x 500(0.023 — 0.0023) = 30.14 kg/s

B,, = 3166 x 0.8 = 2532.8 N/m?

_ P,M, 25328x18

C < =
wa RT 8314 x 298

= 0.0184 kg/m3

J;-.‘:‘” 4_)3:.2 ¢ Inow = hmA(Cwl - sz)

= 5.824 x 1073 x 500 x 500(0.023 — 0.0184) = 6.7 kg/s

TR

2lghl i e B Lo Aol glo o1 0l Lol - kgt

ot (0 Al 531y JLEGY O pdedin m ity 5 4.5

: (Reynold's Colburn analogy for heat and mass transfer from tubes)

2/3 =£ 5
oCe, Pr 5 = (4.55)

ALK ey

h
?m-ch/S = g — (4.56)
: dasli 4 ginds dagd (e ALK Jlany
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B Gl
-1
hTm -Sc*/s =L = 0.332Re™ > (4.57)
D ybiae Gl

-1
hTm . Sc?/3 = g = 0.0296Re’s — (4.58)

Bhall Qi e lles Gl ¢ 8ypale Ja1 Gl gl i 8 ALy Al e JSI Ui oy Laie

: YIS (4.56) 5 (4-55) Vbl (e lgle Janl) aay 311,

h sc\*/3
e

= pcp (5) = pcple /3 — (4.59)

2 siagapdll 138 Coapad L Asline sl B dsage Jhesod PR g g bia die Gils sl
A3 ) iesapdll Juas . (Classical wet bulb thermometer) (SIS Audajll Abadl jie oy
(Gl slsell Ba Aap A Lo« 18.3°C Wylsia )a

: el

elsell oo AN Byha dayn a2l 2y Cua ¢ (Steady state) sy Ala el

deslb syl il J3ak ¢ Q@ = m’,hey = hA(T — T,,) = (1)

¢adle (1) Aaladl (1
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Obtntas 50 pb) Maes Zealel AL g 5yl S| i
m’y, = hA (T, — T,,)/hsy = (2)
kg/s b A J3xcm’y, = h,,A(C,, — Cs) = (3)
:(3) 5 (2) Ouilalaall 3)sbasay

hA(T —T,)
htg

= hnA(Cy — C) = (4)

A JU) Jaleas daalls shall Jlisl deles o Fanadl) =5 e Jpeand) o dle (4) Aadl

(el

h C, — Co ar*/3
B [Tw —Tw]hfg - per (E)

i) Sgie die dile Jpaall 4 € s sa il Aiay e S

- Ol gl Ay Palayd 21 18.3°C aie gl Sladly o) Jolas (e

1 8
P, =0.02063 + [m] (0.02196 — 0.02063) = 0.02103bar = 2103 N /m?

%P, =P, = 2103N/m?

o P RMy _ 2103 x 18 001563 kg /m’
“twTRT T TRT 8314 x 103 x2913 g/m
19°C
18.3°C /
18°C
0.02063 Pg 0.02196 N
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Obantbis 59 511 o ualcl

Alisay > YD wlise

Coo =0 (L—QB c-\}é)

P 1.013 x 10°

Y

T RT 287 x 10 x 291.3

= 1.212kg/m3

.Cp =1.0045kj/kgK aisia bra vie Glall elsell Jolan o ¢ % = 0.845 oK 13)

heg = 2457.7kj/kg ¢ JuSau) usld alasiulys Jad) Jglas (e

19°C

18.3°C

/

18°C

-

2458 hg

1
hfg - 24584 + (m

300

g

2456 htg

8
) (2456 — 2458.4) = 2457.7 kj/kg

: (Dry air at low pressure) Jslaa

201.3

275

1.0038 Cp

124
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C, = 1.0038 + [291'3 — 275] (1.0049 — 1.0038) = 1.0045 kj /kg K
p= & 300 — 275 |\ ' - I/ %9
C, — Co)h 0.01563 — 0)2457.7
I, -1, = 3fg= ( V24577 _ 3530
a\/3  1.212 x 1.0045(0.845)/3
per (3)
#T, =353+18.3 = 53.6°C
Tt b
53.6 + 18.3
———— = 35.95°C + 273 = 308.95K
tuaidia Jazia e calal) elgell Jglan (e ¢p Al JLSEY) Aoyl aladtilyg
T A
315
303.95 /
20D
1177 p 1.085 ;
= 1177 + (308'95 _ 300) (1.086 — 1.177) = 1.144 kg /m3
p== 325-300 ) )= LARRRG/m
(CW - Coo)hfg
T, —T, = 3
a 3
per (3)

_ 0.01563 x 2457.7
1.144 x 1.0045(0.845)/3

= 37.4°C

@ T, =374+ 183 = 55.7°C
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Obtntas 50 pb) Maes Zealel AL g 5yl S| i
c(4) Jw
Gual 118.3°C xie Aoyl Abwad) G5 len 32.2°C e Ll JEd) b elsel) gy S 13
+ elsgd) Glod dppsl) &5k )
- Joud!

lsell b Al B dedl A1) m, R

Araiall sl slsel) b jadiats (Modsae Fy

q)_g_pstT_ps_g
By pgRWT  pg G
a\“/3 Cs — Co
per (5) [Too — TW] *hrg
%/3
pPCp (%) (T — Tw)
Cy o =

~ 1.212 x 1.0045 x 103 x 0.845°/3(32.2 — 18.3)
B 2457.7 x 103

« Cg = 0.00615 kg/m3

Pl deant JleSaul sl aladanly 32.2°C aie il Jslas s

1
Cg=pg = —= 0.0342kg/m?3

g
o ¢; _ 0.00615 X 100% = 17.98%
= — (I . 0
C, 0.0342
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Akl JUED! Mgt JSass 4.6

e geaSY) cliSi G oaag 25°C5 gsn haa 10 e Geag il - oSV e i 8 [1]
cal L il e Aigie aaa B 20510 L i) Lgmns oo 0.20mM Gilas (anis ik
Unit -component ) (3l golal Ll Al g/cm?h S aie had GO L) Jie
.0.181 cm? /s (Diffusivity) a)LaxN) dad (5 . (nitrogen to non -diffusing)(diffusion
. 1.01325 bar £ (sl Laaall 4
: el
PV = mRT « @hlall 5jeall Aalaal) (e
13l 3) seally LS (S Al
P = pRT = PRT _ CRT
M

P, = C,,RT - (1)

P =CRT - (2)
e Jani (2) % (1) A
P, G,
p-C o m
bRt ol L

Ax =x, —x; = 0.2cm = 0.002m « T = 25°C+ 273 = 298K ¢ P = 10 atmos

=10 x 1.01325 = 10.1325 bar

Py,

&M&Jdﬂ\ﬂ‘x%:O.Z:T ¢« » Py, =0.2P =0.2 X 10 = 2 atmos

(1) iy
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Obantbis 59 511 o ualcl Wik 5y JLii| wlis
s Sl Jaall oS xg, = 0.1 =2 ¢ . Py = 0.1P = 0.1x 10 = 1 atmos
(2) Al
~ Py, =P —Py =10—-2 = 8atmos
3Py, =P —P,=10—-1 =9 atmos
t Aalie sang JS) uansY1 ABS Ll Jhak

o

m DPM, Py

_ 2

== In
A RT(xz - Xl) PNl
m’ 0181 x 107* x 10.1325x 105 %x 32 9

. —— 1 Z_ . 1 )
A 8314 X 10° x 208 x 0002 g~ 001395kg/m"s
0.01395 x 103 X 3600 2
- 102 = 5.022 g/cm*h

Gl Gila elsa 6 Leeli)) i g8 8 old dad) dinh (ge ele SlAA L) Jiek sl [2]
. s Jaay 298k e (s A Uil G (gl . Al el 3

Jobee o i) 8 eld) mhas (e B0l G il elall (S 036l aagl ¢ 3l koIS 1
0.256 X 107*m?/s s (g daia 2aly 5 298K xie Gila elsa i oLl ladl L)

: ol

Sl lan A< Jal o sl Jis ¢ m’y, =?

w
T = 25°C =25+ 273 = 298K
P = P atmos.= 1.01325 bar = 10.1325 N /Cm?

Lyl o L) Jelak « D = 0.256 X 1074 m?/s = 0.256 cm?/s

P J\a_um ;\)@J\ ujs:\c ;Ld\ckuqk_
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dry air

om

daded ¥}
f:!.'f'ra)teria

d=3m|

(4.6) pdy Jd

:o3lel (4.6) a8y <A ) g sl
: 25°C e « dj\dﬂ\ (e

P, = B, = 0.03166 bar
~ Py, =P—-PF, =1.01325-0.03166 = 0.98159 bar
Py, = 0 (dry air)
Py, =P—P, =1.01325—0 = 1.01325 bar

DAPM,, Py,
m, == In
RT (x; — x1) PA1

0.256 x % x 300%2 x 10.1325 X 18 1.01325

1 =7.05x 1077
8314 x 10° X 102 X 298 < 600 098189 _ /0> x 107" kg/s

m°W =
=7.05x10"*g/s
=2.538g/h
Ll dany osluls sall Laadas 058 25°C die (e 5ma « 61 o)kab ¢ st skl o5 [3]

OsSe + BSDI Aanill el il S8 dalaty 2 L SmMm o eSew ol 233X ol Asapdn ark
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Obtnthas 50 b o ol Ay 5yl > JLiD| i
3 sa Le o ¥s0 aals ool il e 1S3 . 100 mm Hg J Lsles 25°C aie ooyl a0 axia
Casall & cl¥sall GBAl) e gyl
* by (gsn biay 25°C e sl A oyl (Molar diffusivity) (3iaal) 2)¥sall L)
.0.88 g/ml sl 25°C xie cpyil) 28US . 277.7 cm? /hr
ol

2 olial (4.7) JSal Y sl

dry air

<
staghant air with

Benzene vapour

4 air film

Benzene

>
d =6m

(4.7) pdy S

T = 25°C =25+ 273 = 298K
Ax =x,—x; =5mm =5x10"3m = 0.005m
Cp, = pp, =0
Pg, =100mmHg
Ol e A aals 2K = 18
s [ Vsl €= ) e A (sl

P = latmos =1 X 1.01325bar = 1.01325bar
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D = syl i Lyl delas = 277.7 cm? /hr

277 x107%
=360 ™S
0.88 x 1073
p Benzene = 0.88 g/ml = 0 X103 = 0.88 x 103 kg/m3 = 880 kg/m?3

;a6 Asleally ajlac) 2 cpjad) A Jlaw) Jaei

. DAPM,, | Py,
m, == n
b RT (x; — x4) Py,

DAPMy, Py,

Gl 3B Jla ) e Jies e m’y = == In 28

1

P, =100mmHg
P = pmgHy = ppgHp
13.6 X 103 X 0.1 = 880 X Hp
Hp = 1.545m (ol ()
Pg, = ppgHp = 880 x 9.81 x 1.545 = 13337.7 N/m?
= 0.1334 bar
Py, =P —Pg, =1.01325 - 0.1334 = 0.87988 bar
Pg, = 0(dry air)(sz = 0)
~ Py, =P —Pg, =1.01325 -0 = 1.01325 bar

: (Molecular weight of Benzene) ¢yl sl )5l

M, =78 ¢ (CiHy=12%x6+1X6=72+6=78)
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277.7x107% m 2 5
~2e00 X7 X 6°x 1.01325x 10> X 78 1.01325

o — l
M b 8.314 x 103 X 298 x 0.005 "0.87985

= 0.01964kg/s

m’, (kg/day 1) = 0.01964 x 3600 x 24 = 1697 kg/day

ool 2S¢ 0.88 g/ml = 0.88kg/L

Cee | g 1697 kg/day
o) 8 =220 = 1928 4 L /day (—kg/L )

ool a8 Zal<s = 1 X 1928.4 = 1928.4%

Gsbw (soall Tl Cus 5 opkal #side OhA (£ ) Jaul vie i 1mm lghae ol (ge daika [4]
1) 13.3KN/m? (gslw BN 8 ol i Janas 22°C 0Bl )l 40 (0585 1.013 bar
Ganyd P Gasy i) o) gl (Sas 8 X 1070m? /s b elsell & ol dlaml S

A Gl A8t N 3l s e 3mm eSas 3X)) olsa

. 78 g;fuk“ 43399 880 kg/m3 & Oyl 486 M

:aleal) eyl

DAPM, . [Py,
m,=—— In
RTx Py,

(R = 8314 kj/kmolK : ¢ )
ol
olial ((4.8) A&y JSa) ) g sa s
P = P atmos.= 1.013 bar
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T =22°C=22+273=295K

air

.

The air is saturated with
Benzene Vapour

Y

Imm ' stagnant air flim
+ 1mni Benzene
d=5
L ~ >
(4.8) pdy Yol

Py, = 13.3 x 10° N/m? = 0.133 bar
Py, =pgh =10
Py, =P —P, =1.013—0.133 = 0.88 bar
Py, =P —P,, =1.013 -0 = 1.013 bar

~ 8x107°x 1.013 x 10° X 78 X g X 52 1013
- 1
M p 8.314 x 103 X 0.003 X 295 "7088

= 0.02374kg/s

m, = oV _ 880x5X52x0.001 _ 17.28 L
t t t
t = 17.28 = 727.83s = 12.13min = 0.2022 h
—0.02374— . S = . min = U. T
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Sl ge 1.10em s p = 0.79 g/cm3 (acetone) osuls 4ile 2 yia ki gl [5]
L 153 elsa L (8 20°C Lyylake Byl das die salae] g sl
elod) (b O Aplam) aal L) el e 2.050m ) Bl Gsie Jan Glels uad 2
Aap0 die ooyl ) bia 0. 750mm Hg sl Gieg)lll bl o€ 13 cm?/s 1
(58 3T gsdl Sl 035 M) . 180 mm Hg 1 WISk 20°C 3))a
- ol
2oLl (4.9) a8y U8 Y sl

t =5hrs =5 X 3600s = 18000 s

T =20°C =20+ 273 = 293K

Pacetone = 0.79 g/cm® = 790 kg /m?

D =?

@ | e

A A

1.1em

g

05

Yo

0.95em

N
|

acetun!

(4.9) 03 S
P = Pyarometric = 750 mm Hg
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Py, =180mmHg
P =pacghac = pmghm

790 X hy, = 13.6 x 103 x 0.18

s hge =3.1m
Pac, = pGhaee = 790 X 9.81 x 3.1 = 24015N/m?* = 0.24 bar
Pye, = 0 (dry air)
P, =6790 X g X h, = 13.6 X 103 x g X 0.75
~hy =12.91m
P =P, =790 x9.81 x 1291 = 100051 N/m? = 1bar
Py, =P — Py, =1—024=0.76 bar
Py, =P—Py,=1—0=1bar

° _ DAPMactone PA2
M geetone = 7 In
RT(x; — x1) Py,

0 Dx§d2x1x105xs8 1
— |
M gcetone 8314 x 103 x 293 x 0.011 n076

T
= 59.4 X ZdZD — (%)

pV  790xZd?x0.0095

rno = — = — ( *x%k ¢ La.\' i
acetone t 5%3600 ( ) =

e Jumns (+4) 5 () yobad) Blne

790 X %dz x 0.0095
5 X 3600

T
59.4 X D ><Zd2 =

790 x 0.0095

_ _ 6.2 /o — 2
D_5><3600x59.4_7'02><10 m=/s = 0.0702cm*/s
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Ao i mha 858 g2 35% lalaie dws Aghys 1.013 bar gy b ¢ 27°C xie iy olsa [6]
:t:!)\j-o UJSS} 6m/S ‘éA ;\}@.ﬂ ;\.Lujld\ :\.c)...d\ . 27°C 2e ¢l GJS: Lﬁjﬁaﬁ 15m claa d}k.\ 2\.,..1)4

Acsll mhav e el sie siy (s3) ALl b J3A Caual . A il (Quilsa) g0l e anly 243
G sse mhu 38 s Olyu & phall JWY (mean Nusselt number) lus o8 Jawgis
| ojUacl
Nu = 0.036 Pr'/3 (Re®® — 23100)
;) Aslaalls Waglac) &3 by, Jeadl AN Jlal Jales 5 B Jeadl 5l Qi Jalea G a8kall;

2/
=)

279X 1075 m? /s = 27°C sl Aapo die elsedl b ol Sl HLam) Jaled 33
: Jandl
: (moist air) clayll elsell

T =27°C « P =1.013 bar

¢ = (relative humidity) 4wl L5l )l = 0.35
C =6m/s

:(Pond) 4< 5l

A=15%x15m?¢ T =27°C

lall Jaall 2Bl Jliw) Jaee ¢ 'y, =7
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m’,, = hpyA(Cy, — Cy,)

h, L
h=-"
=D
shD
R =
M,

CW1 o CWz :ﬁ(PW1 _PWZ)

PS
Fo  salian s i v sl Alal) 8 shsgl 3 olal) A 55l dasal

(I):

: 27°C 2e )& Jslas e
P, = 0.03564 bar

0.35 x 0.03564 = 0.012471 bar

P = (I)Pg
P, = B, = 0.03564 bar

P, = B,, = 0.012471 bar

18

~C, —C, =
Wi W2 8314 x 103(27 + 273)

(0.03564 — 0.012471) x 10°> = 0.01672 kg/m3

: (273 +27 = 300K j) 27°C xic (Dry air at law pressures) Jslas (e

pcL
Pr =0.707 < Re = p

« p=1177kg/m3
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u=1.846 x 1075 kg/ms

R _1.177><6><15_574><106
©=1846x105° >

Nu = 0.036 x 0.707/3[(5.74 x 10%)°8 — 23100] = 7448.31

Nut = hL
“T%
k =2.624x107° kw/mK ¢ Jglasll oy
h x 15

7448.31 =

2.624 x 1075 x 103

~ h =13.03w/m?k

v _u 1846x107° 0562
T DT oD T 1177x279x 105
13.03
h, = 5= 001284m/S
1.177 x 1.0049 x 103 (@) 3
0.707
cp = 1.0049 kj /kg k ¢ Jshall e

m’,, = hA(Cy, — Cy,)
= 0.01284 x 15%2(0.01672) = 0.0483 kg/s

= 0.0483 x 3600 = 174 kg/hr ]
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Obtntas 50 pb) Maes Zealel AL g 5yl S| i
: A JLED) B Wplne Adlof Sl 4.7
(1) Je
Lolall il o3l G 35 il e 48524 Las il dal B 5 A 0onSal Aiiall s
P oY) dis c 1.2kg/mP e Wl AR Kp K13 L 30°C s (glad
cJsall HsuS]i
ALY oS i
290 K (o Ll )l s s calS 13 SN Jaaal [ji
. Jodl
Pk
T=290K «p=12kg/m3< M =30« Mgz =48 M, = 24
Ldsll Jodl 3856 € =2 =2 =0.04
lad« Cy+Cg=C
s« Cy+ Cg = 0.04 - (i)
spa=MuCy =24C, « pg = MpCp = 48Cp
KSs¢ patpp=p
~ 24C, + 48Cg = 1.2 - (ii)

b e daan Bl (i) S (i) olabed) da
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C, = 0.03 kg mole/m3
3Cg = 0.01 kg mole/m3
npy = MyCy =24 %0.03=0.72kg/m3
pg = MgCp = 48 X 0.01 = 0.48kg/m3

?=XB ijd}A\‘ljuS[l

_CA_O.O3_075
=TT 004
Cg 0.01
xB=?=m=0.25
?=WBjWA GM\M[“
_pa 072
WA—p—1.2—06
pg 0.48
= — = — = 4.
wa=—r=77=0

P =?¢T =290K xic Il Lzl [jii
p e Jian ¢ lall Ml Sl dliles alasil,

PV = mRT

m R
Or « p=7RT=pRT=pMT

30

4
S~ P=12X X 290 =96.4 kPa
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Obtnthas 50 b o ol AL g 5yl S| i
1 (2) Jhw
- 15°C 5yl Aayd xie 79% 5 219% Aoniy Ldja Jagims « Ny 50y (0 S lds e (55 6leg
t oY) ual L 11 bar (b lall ) Lapal) (IS 1)
(055 ) e JSV Jsall S5 i
L3S JS AR S ) opKe S ARK) 286 [
LO3e JS A oS [
O3S JSI Jgall )9S fiv
: Joud!
Pk

P=11bar =11x10°N/m? «T = 15+ 273 = 288K

¢ =Cy, « Cp, «Jsall QS5 i

_Pp,  021x11x10°
2 RT 8314 x 103 x 288

Co = 0.00965 kg mole/m3

o Py, 079 x1.1x10°
N2 ™ RT 7 8.314 x 103 x 288

= 0.0363 kgmole/m3

¢ = pN2 ¢ p02 ¢ Al lis [II

p=MC

po, = M, % C, =32 x0.00965 = 0.309 kg/m?

141



et (50 ) s Aol Ay 3yl Jid| Llis

pn, = My, X Cy, = 28 X 0.0363 = 1.016 kg/m?
¢ = WN2 ¢ WO2 s J}us [III
Laall Al 5<5 f (Ladalll) LU AN XS« p = py + py,

= 0.309 + 1.016 = 1.325kg/m?3

po, 0309
Wo, =~ 7 = 1325 = 0433
py, 1016
s = = _7 7
W, =77 =135~ 076

$ =Xy, <« Xg, ¢« Jsall SV

Ldall Joall 35 ¢ € = C,, + Cy, = 0.00965 + 0.0363 = 0.046 kg mole/m?3

_Co, _ 000965 _
0. =70 T 0046

Cv. 0.0363
Xy, = —2 = = 0.79

! il jgusad dggluwe (19520 Jobl jauss : a2 ganle

Note: The molar fractions are equal to the partial pressure fractions

:(3) Jhw
Gle b die GHle Cpagraw (adl Ledadiul o 16mm lehils dlaw Vsl (e Ak dygla

e sias 1.2 kg mole/m3 L ajally JAIN) mhaull vie sl 8 Gangynell Jsall @S5
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Obtntas 50 pb) Maes Zealel AL g 5yl S| i
Jis al ¢ 0.248 X 10712 m? /s 1 la Wil 3 cpmgrmell SLim) Jalea (laliidls sl
- DA s puell Jsall L]
ol
:olial (4.10) IS ) goal
P e

Cy, = 1.2 kg mole/m> « Ax = x, — x; = 16mm = 0.016m

Dy = 0.248 x 1072 m?/S «Cy, = 0

Cingoulell doal) L) Jiak ¢ Ny =?

15 5tise Allag aals any Lia jide

4.10) pdy o

moH CH _CH
N,y =——=0D 1—2]
H A H[xz_xl

0.016

= 0.248 x 10712 [ ] = 18.6 X 107 12kg mole/s.m?
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:(4) e

. 25m lelshy 3.5mm Wyl dulgland Gugla b ¥l (goltia alime Ll b elsells Ligad) Sle
g a5t dluasi o Qe ik ol 27°C s)lall Aayns (gsa i anlsl Lsluds S lariall 05,
0.3 X & Llall A€l bl cwul€ 1)) . sl ) lagite 050 JAY) calally Wil (e

ckg/h b sl DA lsed) 8 L gl AR L) eV ek el 1074 m? /s
: Joad!

P,, = 0¢P, =1atmos.= 1.01325 x 10° N/m? ¢« Ax = x, — x; = 25m
d = 3.5mm = 0.0035m
T =27+273=300K «D =0.3x10"*m?/s = 0.3 x 10™* x 3600
= 0.108m?/h
il Ao eloelly NHz Wisedd 3a5i B s A diaill jsasl) Jaal

) ) ) ° Py, —P
(s )(A) 43Sl jEiuall (Agall SLETY) Ja <Ny = —4 — ;_; [M] [ Dap = Dps = D]

A X2—X1

0.108 x G X 0.00352) [1_01325 X 105 =0

= 1.6885 x 10~k
8314 x 10° x 300 25 ] I

N, =
Ligadd LY YU Jnh « m'yy, or m'y = N,M,; = 1.6885x 107° x 17 =28.7 x 10~ kg/h
el A& Ol J3k « m°y; = m'p = NpMp
¢ c¥sall (Syluiiay Alma i) G L

NA+NB=O
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s Ng = =N, = —1.6885 x 10~°kg mole/h

am’y, =m’p = —1.6885 x 107° x 29 = —48.97 x 10~°kg/h

AL JLED b Weloe 4 Jiluse 4.8

il sl 2 il e 40 520 L gl Jaldd By A oy sl sl o) 1]

t ) 2is ¢« 1kg/m3 s Wdallabh<l) 585 €13, 25 g (g)lad) Laulall
- Sl Jsal S i
i Sell ST [i]
- 27°C Lol 5l Gy il 13 SH il ke i)
Ans. {(i)0.75 0.25 ¢ (i0)0.6 « 0.4 ¢ (iii) 99.8kpa}

Gapd vie 0.795 0.21 Gaalls A Jasiaias cpng fiilly CoansY) e Sl Lils o (ggins oles [2]

toda . 1bar s adall ) Liuall <13 L 27°C sa
A3 JS) Jsall S5 ]

. 4i5Se JSI 46K 488 i)

a3 U1 A& g ]

255 IS Jgal) S [iv]

Ans.{(i)0.00842kg mole/m3 « 0.03167kg mole/m3 ¢ (ii)0269 kg/m3
0.887 kg/m3 ¢ (iii)0.233 « 0.767 ¢ (iv)0.21 « 0.79}

145



et (50 ) s Aol Ay 3yl Jid| Llis
biam vie gile pagynle 3anl lealadin) 23 15mm Lails cless Aidaiie Nedl) (e Al [3]
Saxl kg mole/m3 La ajlally sl mladd) vie Wedl) 8 cpagynlell Jodl 585 . e
Jis crunl ¢ 25 X 1072 m? /s 58 N5l (3 Gans el Sl Jueleds O Liajide . il e

Ans.{16.66 x 1072 kg mole/s. m?}

o=l L 40°C die Gila elged amnyal 21 15MM Qpnie Ja cla 4k 23 30mMm aiee ¢leg [4]
celal e A glhaall Gl il ¢ 0.25 X 107 m? /s (g5l A& ALl

Ans.{47.14h}

Aoy b dall e Bpa GLeS o ging ¢ Al Ay 255 g b 1 e ¢l [5]

elsell 23050 Al alsall 35ll AN Ol Jelae canl . 35mm oplad sl Jily 6.2m/s

f®

D =0.82x%x10">m?/S sv=155x%x10"°m?/s
Ans.{h,, = 0.0197 m/s}
{v =15.06 X 107°m?/s «p = 1.205kg/m3 « D = 4.166 X 10—5m2/s} 20°C ac <l [6]
. 28mM/s Aoy sl G sle e 420 MM Gayns ¢ 320mm Jske sles B S
13 . 0.0068bar s elsell b slll il laaally 1atmos.  sa ¢haial slgell K baal)
Coldll A dais caal (15°C o sl mhaw die 3))all da )y il

h

. sh = %L = 0.664(Re)%>(sc) ™03 ¢ 25508 48, 35 &) § Al Gl

Ans.{2.421 x 10™°kg/s or 0.087 kg/h}
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Gitial) bl Cignia .+ Lelica ddane Gaa)l o clall o gha (3835 3 alaal a3l da [7]
doshyll o cwnpll e 1bar 5 25°C La elsell aag 5))s 4y . 25°C 3y)all 4ay5 1.2mm
Gidsy Al s D = 0.25 X 1074 m? /s Lajita . Gilall ehsell (0 1.8 g/kg o lsel Le 5l

I oLl Al Cslladll (il aan ¢ 6MM eSams sl Aanyd DA Jial) Ll
Ans.{t = 3.73h}

: (4.8) b ydal) I Ayhad) Jilad! any Jo> 4.9

(6) &) allud) Ja [1]

Daie ¢lea

D=4.166 x10"5m?/s «v=15.06 X 107°m?/s.p = 1.205 kg/m3 t,;, = 20°C

tele gl aladd
0.42m = 420mm = Sayxe <« 0.32m = 230mm =Jsh

P, = latmos = 1.01325bar 5« C = 2.8m/s < slsell dcyu

iTtotal
t, = 15°C « B, = 0.0068bar

m°W =? &_Luai

Salsiy a8y an Yol Lied ¢ Glyuad) 58 Ayl

o, _PCL_CL _ 28032
T T TV T 15.06x 1075

= 0.595 x 10°

) O3 0l Gl Re < 5 X 10° 5 Lass gise 20 3 (i elsall Gl Al S
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3938 o3y « sh = 222 = 0.664(Re)®5(SC)°33

D

v _ 15.06x107°

D 2166x10-5 03615

GSle SC (aed) A5

~ Sh = 0.664(0.595 x 10°)%°(0.3615)°33 = 115.772

shD 115772 X 4.166 x 107"
L 0.32

or h,, = = 0.0151m/s

xie (Further properties of water and steam or saturated water and steam) Jslaa (s
« 15°C
Py, (15°C e el gated) L) = 0.01704 bar

th

fomp = RT

hmp = mass transfer coef ficient based on pressure dif ference.

hnc = mass transfer coef ficient based on concentration dif ference.

0.0151

= =12 X1_7
hmp = Sg7x (5 1 273) 827 X107 m/s

f o et oLl AR L) Jies

m’, = hmpA(Pwl — PWZ)
=1.827 x 1077 x (0.32 x 0.42)(0.01704 — 0.0068) x 10°

=2.6x10"°kg/s = 0.0937 kg/h

(7) &) Ald) U [2]

Poy = 1bar ctgy, = t, = 25¢T =25+ 273 = 298k « 1.2mm = dua)¥) 3 slall Cguic
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w=18g/kg of dry air « ¢lsll el 435kl

D =0.25x10"*m?/s

Ax = x5 —x; = 6mm = 0.006m

JaSIL sl i) Coslladl a3l ¢ £ =7

¢ 25°C xie (Further properties of water and steam) Jslas (e
P, =P, = 0.03166 bar

3 b 3 Al Al et e By, e Jsnmsll

., _ 0622,
P—-PR,,
P (W) Gusha)l gina o dae sl dsha)l)
i 1.8%10°3 = 0.622XPy,,
> 1-P,,

s 1.8x1073%(1-B,,) = 0.622P,,
5 0.0018 — 0.0018R,, = 0.622F,,

J P, = 0.00288 bar

. DAM, P P—P
(m w)total = = [ WZ]

T, 1
RT (x;—x)  |P—P,,

_0.25x 107* x 1 x 18 o 1x 105l 1-0.00288
~ 8.314x 103 x 298 0.006 ' |1-0.03166
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7
] =8.935x 103 kg/s.m?

= 0.003027In [0.968

dalud) e m? A K el laie

m=pV =103%x12x10"3x 1= 1.2kg

1.2 1.2

&._UM\QA‘}X\st_—cS_ «h=3.73h

~ 8.935x10°5 T 8.935x10~5x3600

(Fundamental definitions) : kel Gilag,ad 4.10

: (ol qoecllly Aol gl 1 At gl Aglo 1

: ( Specific humidity , relative humidity and percentage saturation)
() Qg ) Spicna 91 s gid| Ao 1

m, ekl iy AkS
w = = - (1)
Mo Gl olged) Al

-l elsells Jall ey @y s Amadll jsa)l

t U asal) ud (Dlisd o€l SIS E L

1
mg psV v_s Va
mg paV o S

cayll e Hlally Calall elgell dae i) agaall L vy 5 v,
b Sl e GBS Laajliel K calall elselly Sl (e OS G Ly
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PV = mRT
PV PV
Ms=kr M T RT
L,.a..,\‘RS:Mi and R, =Mi
:‘éjtﬂl,a
_PsVMs  RVM,
ST RT °* RT

(1) Aaleal) (A el Jully

— — — X
@ P

mg PSVMSX RT Mg P
m, RT ~PVM, M, P,

w=— x5 =06225% ol
28.96 P, P, £

: DAl pgilly 6B b ¢ (P) go AU daraall IS 1Y)

P=P,+P
w = 0.622 [PfSP] - (3) ¢ Sl

e

§ Fengybidl Laiially dis sl i be 536 92 S| ki)l : dkdgando

() 9l Al Dyl o1
Aapd e die Aaad) Alall B el iy A ) ek aaas el Sl dladl) AN dans
3yl

mg

(Mg)sae.
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A9t A A | daglo W (s o) oot Lo Sals - gl

PsV PV

mg = RS—T 5] (ms)sat. = RS_T

Luldll b a0 die il b g P Gus

i.e. ¢=E—>(4)
Fy

(¥): (Percentage saturation) auiid dued) ded!

Al Ay el i A Alal L dadi Zue il Al ) ) el e i) sk ) R b

AENICY
y=—->
Wg

42,3 ¢l (Relative saturation) gwd! adily wﬂ | Aot ot b0 B3k : Akagindo
* g

(Degree of saturation) pdd) |

P adasdlh (Kar (5) 5¢ (4) ¢ (3) Vbl (1

: bl 2 e W T _ (P—Pg)
(Percentage saturation) asdill 4 giall daall « y = 100¢ X (P_Pi)
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5119 wildf
o yitel| 31919 i
C ool Anala "I SE (Y ehall ad) Sl @S ¢ Glabu oyl a2 Al L1
-(>2000) AL\Sal) dnrigl) and ¢ Aiilly dusigl) 34<
s Aaala ¢ "SI SV ghad) Jaalls SLamYL ARSI Qi) @hSa ¢ Glalu oyl a2 Al 2
+(p2005) A SlSall Arigl) and ¢ Auiaillg Auigl) A4S ¢ Jail
S ¢ Jld (gals Aaala ¢ (23l Kaalis 5 (1)Apha Saaliss @IS ¢ pladis gl 32 3l 3
(2007) (A K\Sual) Luarighl and ¢ Ailly Zusigl)
Bhall Jis) Shialid G daasi " ¢ tlaas dae Cingy ¢ Aanal) aad daal ¢ el dgena oy 4
gyl 55419 il
1. Eastop and M:Conkey, “Applied Thermodynamics for Engineering
Technologists”, Longman Singapore Publishers LTD., Singapore, (1994).
2. Eastop T. D. and Croft D. R.,"Energy Efficiency"”, Longman Publisher, (1990).
3. Rogers and Mayhew," Engineering Thermodynamics Work and Heat Transfer”,
Longman Group Limited London and New York, Third Edition, (1980).
4. Bruges E. A. )" Available Energy and second Law Analysis " ,Academic Press
.,(1959).
5. Kauzmann W., "Kinetic Theory of Gases”, Benjamin, (1966).
6. Schneider P. J.,"Temperature Response Charts”, Wiley, (1963).

7. R. K. Rajput, "Heat and Mass Transfer”, S. Chand and Company LTD., New
Delhi, (2003).
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Olnthas (5 pb! e Aol A byl o> LD wlis

) G| s et

alall 8 sl 8ykae ey 15 Gladkas el 32 dald

Awigl) A0S (0 A KilShe i asliy e 5la 21966

iap o Ll 1iaas 121990 alall 8 5yae — S\l
astell ag ) Aaala (e AKlKall Anig 8 (o)L

— dll gals Anala (e Sl LSailSe anadd 4 piualal)
O maall (8 aapaill a3 L2017 aladl & il (g2l Aaals (g o€l 3a)35 22003 alall i 3yadac
ALY L Apdaty) ARkl (i€ 5ybaly Ayl 2alll QUS (ppdie 4adll ALYl clagadl Jahy Claalall
A3 Gany e e ST e i) Quila ) Baalle cBlaay 53 50 (B 8y pdie Auale A5 (paasad]
ponis 20 Lse 3] Bl g ) iy walad) o sbialy ¢ syl ¢ Jall asbiad) ¢ yrvaldll (Bl (e JS)
Ldigh) (s (] (HLiLlS dlead ALY L o) (galy Anala — Aailly dwaiel) LIS, LSulSul)
Gl 5aacl 3Ll Al Bpvrigh) I ()5 Ao gandd 8 aaS alee il 13 L 5jhe G lial) dakially

s yel) Gl (e Al Aalally bl il
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